
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO
DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h08min (nove horas e
oito minutos),  por intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência,   realizou-se a 9ª Sessão
Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021,  na forma prevista nos arts. 3º,
parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar nº 72/2008 e do
Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das sessões do Conselho Superior do Ministério
Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, de 11 de agosto de 2020, sob a Presidência
da Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça  DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO
CHAVES,  em razão de ausência justifcada do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça  DR. MANUEL
PINHEIRO FREITAS  por motivo de reunião com a Presidente do Tribunal de Justiça. Presentes o
Exmo.  Sr.  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE
OLIVEIRA,  e  os  demais  Conselheiros:  DR.  JOSÉ  WILSON  SALES  JÚNIOR,  DR.  ALCIDES
JORGE EVANGELISTA FERREIRA,  DR.  MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO,
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ
JÚNIOR E DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO, totalizando 8(oito)  membros. Ausente
justificadamente -  DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE,
por  motivo  de  licença  para  acompanhar  para  tratamento  de  saúde  de  pessoa  da  família,
conforme  Portaria  nº  518/2021  (período  de  02/03  a  31/03/2021).   Iniciados  os  trabalhos,  a
Presidência verificou o quórum, abriu a presente Sessão e registrou a presença do Promotor de Justiça
Dr.  Francisco  Diassis  Alves  Leitão na  qualidade  de  representante  da  ACMP.   DELIBERAÇÃO
ACERCA DA(S) ATA(S) DO CSMP/2021: Ata da 8ª Sessão Ordinária, realizada no dia 23/02/2021.
DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação da citada Ata,
sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem como considerou válida para todos os efeitos legais a
versão aprovada por este Colegiado, em razão da impossibilidade de coleta de assinatura.  Ata da 2ª
Sessão Extraordinária, realizada no dia 02/03/2021. DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade
dos votantes, deliberou pela aprovação da citada Ata, sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem
como considerou válida para todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado, em razão da
impossibilidade de coleta de assinatura.  EXPEDIENTES: Não houve  a expedição de Ofícios físicos,
somente no ambiente SAJMP. MATÉRIA DE APRECIAÇÃO: 01-Processo nº 09.2021.00005453-1 -
Recebido na Secretaria no dia 02/03/2021, de interesse do Dr. Rafhael Ramos Nepomuceno – Promotor
de  Justiça  titular  da  Promotoria  de  Justiça  de  Independência.  Assunto:  Renúncia  da  promoção  por
merecimento para a 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte (Edital nº 024/2020), ocorrida por
ocasião da 2ª Sessão Extraordinária do CSMP, realizada no dia 02 de março de 2021.  Obs.: O citado
processo está sendo submetido à apreciação do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público para
dar cumprimento ao disposto no art. 134, § 4° e § 4º, da Lei Complementar Estadual n° 72/2008, verbis:
“Art. 134.  § 4º No prazo correspondente à entrada em exercício, é facultada a renúncia à promoção,
ficando o Promotor renunciante impedido de concorrer à nova promoção, pelo período de 1 (um) ano,
mantendo-se o critério de preenchimento da vaga recusada. § 5º No caso do parágrafo anterior, não se
computará, para qualquer efeito, a participação na lista tríplice.”  O Sr. Presidente fez apresentação da
matéria.  Após discussão, submeteu à votação. (pela ordem de antiguidade).  O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou conhecimento da renúncia à promoção para a 14ª Promotoria de
Justiça de Juazeiro do Norte, ficando o Promotor renunciante impedido de concorrer à nova promoção,
pelo período de 1 (um) ano, mantendo-se o critério de preenchimento da vaga recusada, bem como não
será computada para qualquer efeito, a participação de lista tríplice. Expedientes necessários a cargo
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da Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  Na oportunidade,  a  Secretária  dos  Órgãos  Colegiados  Dra.
Liduina Maria de Sousa Martins indagou sobre a conveniência e interesse do Conselho em aprovação
do Edital, para oferta da referida vaga, informando que a minuta já se encontrava disponível para
apreciação. O Sr. Conselheiro Dr. José Wilson Sales Júnior ponderou pela conveniência de aprovação
imediata de Edital para a Promotoria de Justiça Juazeiro do Norte, em razão da necessidade de membro
para atuar  na Comarca.  O Sr.  Conselheiro Dr.  Francisco  Lucídio de Queiroz  Júnior  informou que
conversou com o Dr. Rafael Ramos, o qual pediu desculpas pela renúncia, a qual se deu por problemas
familiares e  por haver  pedido o prazo de desistência,  estando o mesmo ciente do impedimento de
concorrer à nova promoção. A Sra. Presidente indagou se todos estão de acordo com a aprovação da
minuta do  Edital, conforme sugerido pelo Sr. Conselheiro Dr. José Wilson Sales Júnior e determinou
que fosse adotada as providência necessárias para aprovação do referido Edital. O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação de Edital para a 14ª Promotoria de Justiça de
Juazeiro do Norte. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.   02-Processo
nº 01.2020.00022276-2 -  Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:  Apresenta recurso
contra decisão monocrática de procedimento extrajudicial ao Conselho Superior do Ministério Público,
com o pedido de remessa ao Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça. OBSERVAÇÃO: Os
citados processos estão sendo submetido à apreciação do Egrégio Conselho Superior do Ministério
Público  para  dar  cumprimento  ao  disposto  no  art.  31,  §  1°,  da  Lei  Complementar  Estadual  n°
72/2008, verbis: “Art. 31. § 1°. Para os fins do inciso XIV, os autos do recurso serão encaminhados ao
Órgão recorrido, que procederá nos termos desta Lei e do respectivo Regimento Interno, observado
sempre  o  contraditório  e  a  ampla  defesa.”  O Sr.  Presidente  fez  apresentação da matéria.  Posta  a
matéria  em  discussão,  o  Sr.  Conselheiro  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  de  Melo  ponderou  sobre  a
necessidade de distribuição da matéria, para analise sobre o juízo de admissibilidade. O Sr. Conselheiro
Dr. José Wilson Sales Júnior esclareceu que o CSMP delibera somente pela remessa dos autos ao Órgão
Especial  do  CPJ,  e  que  o  juízo  de  admissibilidade  é  feito  pelo  relator  no  referido  Órgão.   Após
discussão, submeteu à votação. (pela ordem de antiguidade). O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, deliberou pela remessa do referido recurso ao Órgão Especial do Colégio de Procuradores de
Justiça,  para  ultimação  da providência  devida. Expedientes  necessários  a  cargo  da Secretaria  dos
órgãos Colegiados. MATÉRIA DE CIÊNCIA: 01- A Secretaria dos Órgãos Colegiados, comunicou o
recebimento do  Processo nº 09.2021.00004592-1 encaminhado pela Corregedoria-Geral do Ministério
Público informando a expedição de Recomendação nº 001/2021/CGMP, que trata da desnecessidade de
envio de Notícia de Fato de natureza Cível ao CSMP quando não houver recurso contra o indeferimento
do pedido, conforme deliberação na 6ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público,
realizada no dia 09 de fevereiro de 2021.  O Conselho Superior, à unanimidade  dos votantes, tomou
ciência da comunicação.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. 02- A
Secretaria dos Órgãos Colegiados, comunicou o recebimento do Processo nº 09.2021.00004852-9 de
interesse do Exmo. Conselheiro Dr. Luís Laércio Fernandes Melo informando o comparecimento a todas
as sessões do Conselho Superior do Ministério Público, durante o gozo de suas férias regulamentares, no
período compreendido entre 11/03/2021 e 30/03/2021, de acordo com as disposições do art.46, da Lei
Complementar  nº  72/2008.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  da
comunicação. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  03-Processo nº
09.2021.00005469-7 -  Recebido  na  Secretaria  no  dia  03/03/2021,  de  interesse  do  Dr.  Ythalo  Frota
Loureiro – Promotor de Justiça titular da 111ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. Assunto: Comunicou a
evolução de seus estudos no Mestrado do PPGD-UFC (Turma 2020) ao Conselho Superior do Ministério
Público e requer a inclusão destas informações nos assentamentos funcionais do membro. O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, tomou ciência da comunicação e determinou o envio dos autos a
Secretaria de Recursos Humanos desta Procuradoria, para anotação nos assentamentos funcionais do
nobre Promotor de Justiça Dr. Ythalo Frota Loureiro. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados. M  A  TÉRIAS  DE  CONHECIMENTO  : Processos  recebidos  no  período
compreendido entre 19/02/2021 e 04/03/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunicou que a
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matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ-MP, constando
na Pauta o resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo Conselho Superior que tomou ciência
das matérias de conhecimento mencionadas. Anexa à Ata segue relatório extraído pelo sistema SAJ.
DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO: O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, decidiu pela
dispensa  da  leitura  dos  processos  os  quais  se  encontram  registrados  na  Pauta,  sendo,  portanto,
dispensado  o  registro  em  Ata.  COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO
PRESIDENTE AOS CONSELHEIROS (art. 23, §1º, “f”, do Regimento Interno do CSMP):  Não
houve nenhum registro. JULGAMENTOS: Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de
Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a  palavra  a    Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA  ,   para julgar o processo  
a seguir sob sua relatoria: 1 - Processo nº 01.2020.00008811-7. Origem: 22ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -
Descrição:  O  gestor  da  Secretaria  de  Administração  Penitenciária  do  Ceará  dispensou  licitação  e
contratou, conforme DOE do dia 27/05/2020, a empresa MAPE Fretamento e Turismo do Ceará Ltda no
valor global de 1.428.000,00 (um milhão, quatrocentos e vinte e oito mil reais) para serviço de locação
de 15 (quinze) veículos tipo ônibus, para o transportediário e eventual de servidores e colaboradores do
órgão, lotados nas Unidades Prisionais localizadas na Região Metropolitana de Fortaleza. Ocorre que a
referida contratação não tem caráter emergencial, conforme os ditames da lei 13.979/2020, atenta contra
o princípio da economicidade, do processo licitatório pelos seguintes motivos:1. contrato atual poderia
ser prorrogado ou aditivado;2. capital social de 10.000 reais da empresa na RFB;3. são poucas pessoas
que usam o serviço no ônibus com mais de 30 (trinta) leitos;4. se fosse ofertado um auxílio-transporte
sairia 80% do valor do contrato, tendo em vista que apenas 10% dos colaboradores utilizam o serviço.
Obs 1: Em rápida pesquisa no Google, a MAPE possui vários contratos com os órgãos públicos, como
DETRAN, Governo do Estado. Obs 2: O Sr. Pedro Jorge Landim da Silveria, sócio-administrador, da
referida empresa foi candidato de direito da Unifor na PR/CE em 2016.1, conforme link do Google, o
que pode demonstrar que a empresa tem “outro” proprietário. Endereço: Fortaleza. Pessoas: Secretário de
Administração Penitenciária. Testemunhas: Secretaria de Administração Penitenciária. Justificativa: Em
resposta, a SAP pode alegar que não há linha de ônibus, o que não deve prosperar por haver linhas do
terminal Messejana até as unidades prisioniais. Sugere-se um TAC para ter linhas diretas e o anulação do
referido contrato por causar dano ao erário. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Em seguida,
foi  concedida  a  palavra  ao  Sr.  Luis  Mauro  Albuquerque  Araújo,  Secretário  de  Administração
Penitenciária,  o  qual  fez  sustentação  oral  por  11(onze)  minutos,  nos  termos  do  §2º  do  art.  17  do
Regimento Interno do CSMP, afirmou que é importante poder falar e explicar a situação, relatando que
o contrato de transporte de servidor de 2014 e, em janeiro de 2019, já estava em nova licitação, mas
devido a algumas problemas no percurso, foi  demorado, e como é um serviço continuado, foi dado
prosseguimento; o principal de tudo é a questão da segurança dos agentes, principalmente, e depois que
ele assumiu, fizeram uma mudança total quanto ao crime organizado dentro da previdenciária, sobre  o
que  ,  devido  ao  tempo,   prefere  não  especificar  o  que  fizeram,  mas,  por  exemplo  tiraram  6.300
celulares,após o que  foi decrescendo e esse ano tiraram só 2 celulares, ou seja, zeraram a quantidade
de celulares, a atuação de revistas,  antes falaram que jogavam as coisas por cima do sistema, dos
muros, hoje não tem isso porque o preso está devidamente escoltado, e devidamente preso, só sai da cela
pra trabalhar ou para o banho de sol, e é notório as ameaças sobre os agentes. Imagina o agente
pegando ônibus na parada em frente, para ter uma ideia, tem-se cerca de 15 mil e 600 presos, e esse
transporte hoje aqui só nas unidades, em 17 unidades prisionais, complexo 1, complexo 2 de Itaitinga,
um de Itaitinga e um de Aquiraz, são 17 unidades, tem-se 2.400 agentes trabalhando nessas unidades,
tem-se mais 400 colaboradores em formato de plantão, então esse transporte hoje é essencial para a
segurança, para fazer o transporte digno para o servidor, então tem sido feito isso, tem trabalhado
muito esse ponto, para ter uma ideia, transporta-se em média 900 servidores, ele fez uma conta rápida,
que está no processo também a questão ... diário, se for fazer uma conta de servidores por 10 reais
diário, vai dar uma conta de 90 mil reais, nenhum servidor da Secretaria recebe vale-transporte, então
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se  fosse  só  receber  o  vale-transporte,  sairia  na  faixa  de  9  mil  reais,  multiplicado  por  30,  27  mil,
multiplicado  por  12,  terá  3  milhões  e  240 mil,  então  a  economia eles  vem trabalhando,  contando
somente 10 reais e só a ida, porque hoje, só de Messejana para o sistema penitenciário,  6,50 só a idade,
a volta são mais 6,50, se for de Fortaleza para Messejana são mais 3,20, então só aí se demonstra que é
uma economia para o Estado, tem-se 3 mil 700 policiais, se eles pegassem vale-transporte ia dar um
absurdo de valores, então estão muito preocupados com essa questão, primeiro a questão da segurança,
segundo o  tipo  de  serviço  que não se pode colocar  o  policial,  terceiro  tem-se  uma viatura  diária,
fazendo a escolta na rodovia para que qualquer agente que ande de carro ou de ônibus que não seja
atacado, então é todo um sistema de segurança que tem que envolver, é nítido que consegue demonstrar
que é necessário o serviço,  não é caro para o Estado, e é um investimento de segurança e para a
situação de segurança total dos agentes, então, o que hoje mais acontece é a preocupação com todas as
situações que vem acontecendo. Para ter uma ideia, a cabeça dele vale 1 milhão, fizeram um consórcio
entre as facções para poder atingi-los, então tem vários informes de salve para executar, a inteligência o
tempo todo trabalhando para proteger os agentes dentro de casa, então é um sistema muito complexo, e
se não tiver o mínimo de estrutura para o servidor que está na ponta, que está arriscando sua vida
diariamente, que está enfrentando o crime diariamente nas unidades prisionais, é um retrocesso exigir
do agente sem dar um escudo protetor para ele, pode ter certeza que toda a situação foi feita dentro da
lei, com cláusula resolutiva, infelizmente as licitações não são feitas pela SAP, é feita pela PGE, quem
seleciona, quem extrai, quem recorre é a PGE, a Secretaria só o envia o processo, a necessidade, e é
determinado perante a PGE, inclusive todos os atrasos tiveram recurso nesse processo, tiveram ações
na justiça, e realmente saiu somente agora. Convidou as pessoas para acompanhar um dia no sistema
penitenciário, a chegada do seu pessoal, que além de levar esse efetivo, ele traz as pessoas que estão
saindo de serviço,  e é um serviço que trabalha 365 dias por ano, seja chuva, sol,  pandemia, estão
trabalhando, então pode ter certeza que a coisa que o Secretário mais fez foi fiscalizar os gastos, se
analisarem,  eles  conseguiram  diminuir  bastante,  apesar  do  tamanho  do  investimento  no  sistema
penitenciário,  que era totalmente desestruturado, então fizeram todo o trabalho de estruturação do
sistema e diminuir os gastos, então estão mantendo o mesmo padrão dos gastos com investimentos 10
vezes mais, com armamento, com equipamento, viatura, reestruturação do sistema, construção de vagas
dentro do sistema, então é todo um trabalho que tem sido feito nesse sentido, e com seriedade, então
pede que seja visto realmente os fatos,  o que tem que ser feito,  e mais uma vez,  convida para que
acompanhe qualquer dia a chegada e a saída de quantas pessoas andam nesse sistema e quanto é
exposto aquelas BRs para o agente ficar exposto, é só chegar e atirar, imagina uma parada daquela,
com 30-40 ou 50 agentes na parada, não precisa nem fazer mira, é só atirar na direção, então é um
risco muito grande para eles, primeiro que não tem transporte direto pra lá, imagine fazer o transporte
de 900 pessoas da rodoviária de Messejana para dentro do sistema penitenciário, além dos presos que
recebem  o  alvará,  então  pede  sinceramente  porque  acredita  no  trabalho  que  têm  feito,  com
transparência e com seriedade. Em seguida, a Presidência passou a palavra ao  Dr.  Rafael Bezerra
(Secretário-Executivo da SAP), o qual se manifestou dizendo que encerra sua participação e deixa nas
mãos, os Sres. Procuradores que tem o poder da verificação e do acompanhamento para que seja feito o
trabalho da forma mais correta e mais transparente o possível, sobre a legalidade e a transparência das
ações desta Secretaria. Após discussão, o Senhor Relator Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira votou
pelo conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso,  e no mérito  pela não homologação do
arquivamento, determinando a remessa dos autos ao Procurador-Geral de Justiça, para   designação de  
outro  membro  para  dar  prosseguimento  ao  feito.  A  Presidência  submeteu  a  matéria  à  votação,
passando a palavra aos Conselheiros  pela ordem de antiguidade.  Antecipadamente, o Sr. Conselheiro
Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro solicitou vista dos autos, para melhor análise da matéria.  A
Sra. Presidente deferiu pedido de vista dos autos. Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora
Geral  de Justiça  DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a palavra  a
Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).  PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar  o  
processo a seguir sob sua relatoria: 2 - Processo nº 06.2020.00001606-6. Origem: 134ª Promotoria de
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Justiça de Fortaleza - Assunto: Patrimônio Cultural - Objeto: Trata-se de pedido de atuação do Ministério
Público do Estado do Ceará no sentido de expedir recomendação destinada ao Município de Fortaleza e
Estado do Ceará  sobre o Tombamento da Casa  do Senador Carlos  Jereissati,  situada na esquina da
Avenida Beira Mar e Avenida Rui Barbosa, Bairro Meireles, nesta urbe, sob a alegação de suposto valor
histórico e artístico do imóvel em decorrência de sua utilização como local de convivência das relações
sociais nesta cidade e sua arquitetura. Pedido fls. 01 e Fotos fls.03/19. O Sr. Relator apresentou relatório
da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente o Sr. Aderbal Aguiar Júnior, o qual fez
sustentação  oral por 11(onze) minutos, nos termos do §2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,
apresentando alguns esclarecimentos sobre algumas considerações já feitas nos autos, o imóvel da casa
azul foi assim carinhosamente indicado no momento em que houve um programa de rádio universitária
em que  presentes  estavam inclusive  o  Dr.  José  Filho,  promotor  relator  em primeira  instância  e  o
arquiteto Romeu Duarte, que apenas por essa razão alteraram o nome de casa do Senador Jereissati
para o nome Casa Azul, de outra sorte também gostaria de explicar quem eles são, Aderbal Aguiar,
Adriano Accioly e Irivânia Paiva, eles integral um movimento social que atua na defesa do Patrimônio
Histórico  e  Ambiental,  e  já  estiveram  em várias  oportunidades,  inclusive  em  parceira  com o  MP,
atuando  na  defesa  de  outros  equipamentos,  entre  os  quais  a  Praça  Portugal,  o  Náutico  Atlético
Cearense através de um outro movimento social parceiro, e o Iracema Plaza Hotel, todos estes com
processos judiciais já em curso, inclusive com a participação do MP. O que tem agora nesse momento
como um grande desafio, é importante salientar que existe entro dos autos uma atualização do estado
em  que  se  encontra  hoje  essa  edificação,  a  Casa  Azul,  no  que  se  refere  a  sua  condição  de
disponibilidade, só para que tenham conhecimento esse equipamento não estava disponível para se fazer
construção ou a própria demolição, por questões de garantias e dividias trabalhistas pela empresa que é
a sua proprietária, isso foi levantado agora no final do ano, e agora de forma emergencial tem-se já
anunciado em emissoras de rádios, a saída do Restaurante Boteco deste local, ou seja, o Restaurante já
informou  como  inquilino  que  estará  desocupando  o  imóvel  para  que  ele  fique  a  disposição  do
proprietário que por sua vez, a partir do dia 20 de dezembro, depois de todo o processo iniciado, que
está em curso no MP, ele possa tomar as providencias inclusive com a demolição e eventual construção
declarado de forma muito clara nos autos por parte do impugnante. Essa questão é delicadíssima, o
tombamento é apenas um ato que formaliza a proteção a um equipamento que é declarado, ou não,
passível de ser protegido e por isso o instituto eventualmente se faz necessário porque se trata de ato
declaratório, ninguém altera a condição específica de valor histórico arquitetônico e mesmo cultura,
afetivo que porventura esse equipamento tenha, então quando apresentaram o pedido, que foi em março
de  2020,  e  durante  esse  período  ele  ficou  no  CAOMAS,  até  que  se  fosse  encaminhando  para  a
promotoria, os impugnantes tomaram as providências no sentido de obter naquela época as condições
necessárias  para  fazer  a  demolição e  construção de  um grande espigão no lugar  do  equipamento
histórico, no seu entendimento. Naquele momento, o Promotor, talvez de uma forma açodada, não teve o
cuidado de examinar em que situação estava o imóvel, mas nem disponível para fazer esse tipo de obra
e a demolição do bem ele estava, a questão do valor histórico e cultural do equipamento fica clara – e
se  tiverem  tido  a  oportunidade,  porque  encaminharam  isso  tanto  nos  autos,  co0mo  também
mencionaram nos memoriais –. Eles tem uma entrevista, inclusive com a própria participação do douto
Promotor de relator do caso, em que se faz menção a respeito do valor histórico mas acompanhado do
ex-Superintendente do Instituo Patrimônio Histórico Municipal, e também professor da UFC, doutor
pela  USP na questão  do patrimônio  histórico,  Romeu Duarte,  em que o  valor  histórico  e  cultural
daquela  casa  está  de  certo  modo  já  escancarado,  inclusive  com a  ênfase  muito  grande  na  esfera
municipal,  sua grande surpresa,  e volta a frisar o açodamento que porventura possa ter pautado a
conduta do douto promotor Dr. José Filho, é de que nem o pedido para fazer o tombamento municipal o
Promotor  fez,  basicamente  o  Promotor  fez  encaminhamento  para  que  dentro  da  esfera  estadual  se
fizesse o tombamento estadual, ele de certo modo até se contentou com o parecer monocrático emitido
por uma área técnica da SECULT, onde ele de certo modo entende que aquele parecer monocrático,
muito superficial a despeito de todos os indícios e evidências que foram colacionadas nos autos era o
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suficiente para aceitar, ou eventualmente reconhecer a falta de valor histórico, cultural e arquitetônico,
de um equipamento que tem toda uma interpretação arquitetônica, dita pelo próprio Romeu Duarte,
misturado com algumas inspirações bizantinas, um bangalô, que é de certo modo uma referência do
ponto de vista da estrutura como se estabelecia aquelas casa a época, consideradas inclusive casas de
veraneio, de retiro, de descanso, importantíssimas para a valorização do patrimônio histórico e cultura
de Fortaleza. E qual é a principal situação de criticidade para recomendação do retorno deste processo
para esgotamento das investigações necessárias para se decidir a respeito dele? Nem pedido para a
esfera municipal foi solicitado, o que se teve foi uma consulta do impugnante, interessado em fazer uma
grande obra, que entendem se tratar de um patrimônio que precisa eventualmente rentabilizar,  mas
basicamente ele foi submetido à consulta a esfera municipal que se pronunciou, primeiro, o equipamento
não se encontrava em nenhuma área de entorno de qualquer bem tombado, e segundo, não tinha pedido
de tombamento, o que se torna mais grave (infelizmente, sabem que isso não foi de forma proposital) a
falta de iniciativa do MP no sentido de fazer o atendimento dos pleitos dos recorrentes, e até então
representantes daquela solicitação que deu margem à abertura do ICP, não é possível que depois de ter
sido feito  vários pronunciamentos em rede pública de rádio,  e ao mesmo tempo em publicações de
jornais  de  grande  circulação,  onde  o  próprio  douto  Promotor  José  Filho  prometeu  assumir  a
responsabilidade de esgotar o máximo todas as providências necessárias pra se fazer a viabilização do
tombamento,  e  os  próprios  comentários  do  Dr.  Romeu  Duarte  foram  colocados  de  lado  para
precipitadamente já encerrar o processo, inclusive abrindo mão de uma prerrogativa que ele mesmo
havia decidido – o Promotor José Filho – de aguardar o relatório do NATEC, que é um órgão interno do
MP com competência técnica especializada pra fazer o seu posicionamento com relação a apreciação de
valor, independente das manifestações do Estado – e Município –, porque também há de convir que há
muito interesse econômico envolvido, que não tem prevalência dos princípios da precaução e da eficácia
com relação ao atendimento constitucional dos cidadãos no que se refere ao direito ao Patrimônio
Histórico, inclusive item salvaguardado como direito fundamental dentro da CF, direito de 3ª dimensão,
importantíssimo tanto como quaisquer outros direitos, e é um direito humano, indivisível que faz parte
da essência que se pode considerar a referência a homenagem da dignidade da pessoa humana, que
pauta também a CF, apenas reforça que não se trata de uma decisão definitiva, apenas o retorno dos
autos, para que eles possam ser avaliados dentro da esfera de competência da primeira instância da
Promotoria, para que se avalie, esgote e se tenha uma cognição exauriente e que pelo menos se faça
solicitação de apreciação na Prefeitura Municipal e eventualmente se recorra na esfera estadual para
que se tenha um posicionamento do Colegiado onde há participação dos cidadãos que a princípio tem
quantidade de assento com relação a representação do poder público, isso não veio por parte do Estado
e no caso do Município, lamentavelmente, nem isso foi solicitado, pede que apenas para que o processo
retorne a primeira instancia e tenha uma cognição exauriente da parte de quem açodadamente tenha
tomado a iniciativa de encerrar o processo. Vale lembrar, pelo princípio da precaução, se decidirem não
dar continuidade a este processo, ato continuo com a desocupação do Boteco daquela região, esse bem
histórico será demolido imediatamente, é uma advertência para que se tenha maior zelo e se obedeça a
questão do princípio da precaução que pauta o Direito Ambiental. Após, foi concedida a palavra ao
recorrida a Sra. Advogada Dra. Renata Dantas – Representante da empresa JJA Consultoria, a qual
fez sustentação oral por 11(onze) minutos, nos termos do §2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,
informando que tentará ser breve porque a matéria é estritamente técnica, é uma matéria de Direito,
basicamente o recurso dos  recorrentes comprova de que não há nenhuma razão, fática,  técnica ou
jurídica  na  alegativa,  inclusive  de  suspensão do MP no sentido  de  que não houve  uma exauriente
análise, por parte tanto do MP como de que não tria havido uma apreciação correta pela parte da
cultura por seu Conselho Estadual de Preservação do Patrimônio Histórico e Cultural,  que seria o
COEPA, sendo portanto, ao seu ver, um argumento totalmente improcedente. O Secretário de Cultura é o
Presidente do citado Conselho, e este endereçou formal resposta à Promotoria do Meio Ambiente e
Planejamento Urbano de Fortaleza cientificando a norma ministerial de que houve o indeferimento da
pretensão de abertura do processo de tombamento exatamente por ausência de motivos constitucionais,
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e  nesse  momento  pede  venha aos  Procuradores  para  que  possa transcrever  o  que  foi  afirmado no
parecer técnico de identificação e valoração do bem, onde ele justifica, ou seja, conduzido pelo órgão da
Adm  Pública  detentor  da  competência  exclusiva  na  qualificação,  categorização,  e  proteção  do
patrimônio cultural do Estado, que concluiu não haver no caso valor cultural, histórico, artístico e
arquitetônico no bem justificado, então o que ele diz: analisando as justificativas elencadas pelos nobres
cidadãos que subscreveram o pedido, assim como a explanação presente no anexo Ofício 0256/2020 –
CAOMAS/MPCE, entendo que apenas o fato de a residência ter pertencido a ilustre político cearense
não configura em si valor histórico intrínseco ao bem, é necessário que se prove inequivocamente a fim
de  se  justificar  um tombamento  por  motivos  históricos  que  na  referida  edificação  ocorreram fatos
históricos relevantes pra histórica do Ceará, além disso, foi concluído que essa residência sequer era a
moradia oficial do Senador, tratando apenas de uma casa de veraneio. Então não se justificaria um
tombamento  histórico  simplesmente  por  esse  motivo,  com relação a parte  artística,  foi  dito  que:  a
residência não é uma amostra fiel do estilo eclético, muito menos moderno – em que pese isso não fosse
de  certa  forma relevante  para  descartar  um tombamento  artístico  –  o  que  analisou-se  foi  a  atual
situação da edificação,  houve  uma descaracterização do imóvel  em suas linhas originais  de forma
gritante – ou seja, durante mais de 40 anos foram feitos inúmeras construções e alterações, então o
imóvel está completamente descaracterizado em todos os seus sentidos, dessa forma, também a questão
do tombamento  artístico  estaria  prejudicado,  então o  parecer  conclui  dizendo que  não há motivos
suficientes para se proceder com o tombamento, seja por razões históricas, artísticas, ou qualquer outra
razão, isso é uma avaliação técnica do estado. Para contrariar também o entendimento dos recorrentes,
a  prefeitura  também  se  manifestou  expressamente  sobre  o  seu  desinteresse  no  imóvel  objeto  do
procedimento  investigativo,  através  do  parecer  técnico  75/2019  da  Coordenadoria  de  Patrimônio
Histórico e Cultural, dizendo que não haveria óbice a demolição da casa porque o imóvel não está
situado numa poligonal de entorno de proteção de bem tombado. Então é claro que a decisão do MP foi
pautada obviamente em pareceres técnicos tanto do Estado quanto do Município. Só para contextualizar
a  alegativa  de  indisponibilidade  de  imóvel,  me  parece  que  o  recorrente  confunde  os  conceitos  de
indisponibilidade e penhora, no caso, uma ação trabalhista no valor de 11 mil reais, o juiz mandou fazer
um gravame de penhora no imóvel,  onde foi  efetivamente  pago os  11 mil  reais  e  foi  baixado esse
gravame, nenhuma penhora tem por escopo, ou impediria, seria óbice a concessão de licenciamentos
construtivos e ambientais, portanto não se trata de uma indisponibilidade do bem, mas seria no caso,
uma garantia de pagamento de um determinado débito trabalhista, isso é muito comum nos processos
trabalhistas. Portanto gostaria de ratificar que o procedimento ministerial adotou todos os critérios e
pareces técnicos tanto do Estado quanto do Município no que pertinente à avaliação dos requisitos
constitucionais do tombamento de um imóvel,  razão pela qual  querem, respeitosamente,  o  que seja
negado o provimento do recurso, já contra-arrazoável, para que seja homologado o arquivamento com
base na decisão da 134ª Promotoria de Meio Ambiente. Após discussão, o Senhor Relator Dr. Pedro
Casimiro Campos de Oliveira  votou   pelo conhecimento e IMPROVIMENTO do referido Recurso,
mantendo-se a homologação de arquivamento. A Presidência submeteu a matéria à votação, passando a
palavra aos Conselheiros  pela ordem de antiguidade, os quais acompanharam o voto do nobre relator
na  integralidade,  exceto,  o  Sr.  Conselheiro  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  de  Melo,  o  qual  votou
divergindo  pelo  conhecimento  e  provimento  do  recurso,  e  no  mérito,  pela  não  homologação  do
arquivamento.  DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O
Conselho  Superior,  à  maioria  dos  votantes,  acompanhou o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo
conhecimento  e  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de
arquivamento.  Expedientes  necessários  à  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  Ficaram
intimados em sessão das referidas decisão o recorrente o Sr. Dr. Aderbal Aguiar Júnior e  a recorrida a
Sra. Dra. Renata Dantas – Representante da empresa JJA Consultoria. Na Presidência, a Exma. Sra.
Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,
passou  a  palavra  a    Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  
JÚNIOR  ,   para julgar o processo a seguir sob sua relatoria  :   1 - Processo nº 09.2021.00003342-5.
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Origem: Dr. Manoel Epaminondas Vasconcelos Costa – Promotor de Justiça. Assunto: Aposentadoria -
Objeto:  Requerimento  para  aposentadoria  nos  termos  do  Art.  3º,  da  EC  47/2005.  O Sr.  Relator
apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente o Sr. Promotor de
Justiça Dr. Manoel Epaminondas Vasconcelos Costa, o qual fez sustentação oral por 11(onze) minutos,
nos termos do §2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, apresentando as razões de seu pedido de
aposentadoria, em relação ao art 3º, da Emenda  Constitucional 47, nos autos constam, nas fls 29, um
atestado do direito a aposentadoria que foi emitido pela SRH da PGJ, onde consta que satisfaz todos os
itens referentes ao art 3º da EC 147, e consta lá uma observação que o somatório de idade e tempo de
contribuição atingem o mínimo constitucional da incidência do bônus de 17 % que é conhecido pelo
CNMP nos atos do processo, apenso ao procedimento de controle administrativo 1883/2010, a PGJ
através de sua SRH emitiu atestado com base numa orientação que foi passada pelo CNMP, e que esse
processo  uniformizou  a  interpretação  que  deveria  ser  dada  para  todos  os  MP  brasileiros,  cujo
procedimento  datado  de  2010  cujo  voto  foi  da  Conselheira  Taís  Ferraz,  esse  voto  consta  no  seu
fundamento como também tendo sido apreciado um pedido de providência similar pelo CNJ, que foi
registrado o nº 5125-61/2009, então em 2009 houve um pedido de providência pelo CNJ em que se pedia
o direito de acrescer 17% do tempo de serviço prestado até a publicação da EC nº 20, que foi dia 15 de
dezembro de 1998, aos magistrados homens que foi uma transição do regime anterior que era uma
aposentadoria por tempo de serviço e a partir da EC passou a ser uma aposentadoria por tempo de
contribuição, então houve essa transformação de regime que era só tempo de serviço e passou a ser
tempo de contribuição, a época o tempo de serviço era de 30 anos e o tempo de contribuição passou
para 35 anos, então nessa transição houve um acréscimo de 17 % no tempo de serviço dos magistrados
homens, esse procedimento também foi uniformizado para toda a magistratura nacional, em 2010 houve
essa decisão do MP seguindo a decisão do CNJ, de forma que foi determinado no voto da Conselheira
Taís  (leu  o  final  do  voto  da  Conselheira),  e  assim,  seguindo  a  orientação  do  Órgão  de  Controle
administrativo e financeiro constitucionalmente previsto, a Secretaria elaborou esse atestado, atestado
que o requerente satisfaz todos os requisitos da EC nº 47, a par disso, travou-se uma discussão em
virtude  de  alguns  Tribunais  de  Contas,  inclusive  o  da  União,  do  Estado  do  Ceará  também,
interpretando, no exceção do seu controle de atos registrais de aposentadoria,  de maneira de diversa do
nosso Órgão de Controle constitucional que é o CNMP que tem atribuição constitucional de fiscalizar a
parte administrativa e a parte financeira, então houve esse entendimento diferente e o que gerou em
relação ao TCU um questionamento, um mandato de segurança junto ao STF, e inicialmente relator
Ministro  Roberto  Barroso,  considerou  improcedente  o  mandato  de  segurança  não  reconhecendo  o
direito aos 17%, e houve um agravo e recentemente, na semana inclusive que teve a sessão, há 14 dias
atrás, o STF decidiu pelo seu plenário tornando procedente o mandato de segurança, divergindo do
relator que mantinha a sua decisão anterior, não cabe mais a defesa do mérito já que STF pacificou esse
entendimento, então a parte dispositiva do voto do Ministro que foi a parte do dispositivo do Acórdão
(Lê o final do voto). Então n voto já está bem específico, deve ser mantida a decisão do CNJ, nos exatos
termos da decisão do CNJ, que são os exatos termos decididos pelo CNMP, que teve como fundamento o
atestado elaborado pelo  SRH da PGJ,  só colocando que  muito  embora não tivesse  sido  publicado
Acórdão na sessão, já existia a publicação do voto e da minuta do Acórdão no site oficial do STF, e por
força do art 197 do CPC, deve se ter como verdadeiro e confiável. Mas essa questão também resta
superada, porque na data de hoje foi publicado esse Acórdão, tanto do MS como da reclamação, então o
MS cuja publicação foi feita no diário de justiça de hoje, mas já estava disponível há duas semanas no
site  do STF,  o MS 31299 e a Reclamação 10823,  então os dois  foram publicados na data de hoje
tornando inclusive irrelevante essa aplicação do art 197 do CPC. Agradece a atenção, pede desculpa,
mas não poderia deixar de contribuir com essas informações. Posta a matéria em discussão, Dr. Luís
Laércio Fernandes de Melo ressaltou que uma questão que ficou clara é que as decisões do STF, como
último em errar ou acertar, são imediatas, e essa Reclamação, tem um art.  próprio que fala de que são
imediatas e que não precisa nem de publicação. A grande questão que se ver e que deve conduzir a
discussão, é a respeito se cabe ou não a extensão, segundo entendimentos, para que se possa estender
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um efeito reclamação é que a pessoa tenha sido participe desse processo, ao se chegar as portas de
qualquer Tribunal ele tem que dar uma interpretação conforme o Supremo, a questão é o que fazer
diante  da  superveniência  dessa  decisão  e  a  questão  do  caso  concreto  com  a  questão  do  Dr.
Epaminondas e aos outros, com relação a reforma de entendimento pelo Tribunal de Contas, obviamente
vai ter que se amoldar a questão constitucional que já foi interpretada de forma sistemática de que os
17% já fazem parte do patrimônio jurídico das pessoas que anteriormente a Emenda 20 já tinha os 17%
reconhecido. A questão agora é de ordem prática, como se estender essa questão em sede de reclamação
que tem efeito erga omnes para os casos que são individualmente colocados em apreciação.  Dr. José
Wilson Sales Júnior ressaltou que no presente momento, a instituição MP tem como normatização nos
processos de aposentação a implantação dos 17%, isso foi um ato da PGJ, Dra. Socorro França, de
2012, foi um pedido da época da associação, estava ele e o Dr. Francisco Diassis, tendo sido uma luta
no CNMP para conseguir isso, e assim que houve o voto requereram como diretoria da ACMP que fosse
implantado no MP, até  o momento,  não houve por parte da Administração qualquer movimento no
sentido de mudar esse posicionamento, a posição do Conselho neste momento é somente a homologação
da aposentação, não estão ainda na fase 2 que é o registro da aposentadoria do Dr. Epaminondas no
TCE, se o TCE vai ter o entendimento semelhante ou não, depois dessa decisão do STF, é o vai ter que
esperar, o que acha que tem que se fazer é dizer que para o MPCE continua vigente a decisão da PGJ de
então que implantou os 17% à época, se o Dr. Epaminondas preenche todos as condições, apenas acha
que a prudência naquele momento foi no sentido de que conseguisse neste momento do voto acrescentar
já  a  decisão  do  Supremo  para  o  conhecimento  da  Corte  de  Contas,  estavam  querendo  única  e
exclusivamente procurar uma forma de dar ciência à Corte de Contas o que o STF tinha decidido, se vai
reconhecer a decisão do Supremo ou não, não cabe ao Conselho discutir, se tem as condições, com os
17% ou sem os 17% não interessa, bota com ou sem os 17%, do jeito que for a informação da SRH, se a
informação da SRH está toda dentro do que até vem sendo estabelecido pela Administração, não tem o
que discutir, esse é o seu entendimento.  Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro indagou até onde
caberia a SRH já está se posicionando com a contagem dos 17% da Emenda 20 em razão da decisão
mais recente do STF, as certidões vêm sido emitidas sob essa perspectiva, fica por conta do TCE que ao
que tudo indica, ele como fiscal da lei, não pode ultrapassar a interpretação constitucional do órgão
responsável por esse fim que é o STF, mas sob sua perspectiva os 17% é um patrimônio porque o STF
assim o disse, e a nossa SRH já está adequada a esse ponto. Após discussão, foi concedida a palavra ao
Dr. Francisco Diassis Alves Leitão, o qual fazer algumas considerações em relação ao entendimento
trazido pelo Dr. José Wilson, o qual da Diretoria da ACMP na época em que a matéria foi levou ao
CNMP, teve esse entendimento e foi implementado pelo Ministério Público do Estado do Ceará, tendo
sido consolidado no primeiro ato da aposentação. Ressaltou que foi questionado no âmbito do Tribunal
de Contas do Estado, mais diante da decisão de agora do Supremo Tribunal Federal, acreditasse que
será  de  uma vez  por  toda  sedimentado.  Informou  que  está  sendo  pleiteado  uma audiência  com o
Presidente  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado para tratar  da  matéria,  tendo em vista  a  decisão do
Supremo Tribunal de Federal. O Sr. Relator Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior informou que a
administração  do  MPCE  está  dando  apenas,  cumprimento  a  decisão  do  Conselho  Nacional  do
Ministério Público. Após, o Sr. Relator votou pela homologação do Ato de aposentadoria voluntária do
Promotor  de  Justiça,    Dr.  Manoel  Epaminondas  Vasconcelos  Costa,  com     proventos  integrais  e  
paridade de vencimentos com os membros da ativa.  A  Sra. Presidente submeteu a matéria à votação,
passando  a  palavra  pela  ordem  de  antiguidade:  Dr.  José  Wilson  Sales  Júnior,  Dr.  Alcides  Jorge
Evangelista  Ferreira,  Dr.  Pedro Casimiro  Campos  de  Oliveira,  os  quais  acompanharam o  voto  do
relator na integralidade; Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro  votou pela homologação do Ato de
aposentadoria  e  divergiu  do  relator  em relação aos  proventos  integrais  e  o  direto  a  paridade  dos
vencimentos com os membros da ativa, com fundamento  na Emenda Constituição nº 103; Dra. Maria de
Fátima Pereira Valente acompanhou votou divergente. Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo indagou se
houve  o  interessado perfazer  o  preenchimento  os  requisitos  de  idade e  tempo de  contribuição.  Dr.
Francisco Lucídio de Queiroz Júnior esclareceu que o fundamento do pedido é a Emenda Constitucional
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nº 47/2005, que traz os requisitos de 35 anos de contribuição, 25 anos de efetivo serviço público e 5
anos no cargo que requisitou a aposentadoria, portanto, o membro preencheu os requisitos. Dr. Manuel
Epaminondas Vasconcelos Costa fez esclarecimento sobre a regra do art. 3, da Emenda Constitucional
nº 47/2005, o qual é fundamento de seu pedido. Antes da Presidência proclamar o resultado da votação,
a Sra.  Conselheira Dra. Maria de Fátima Pereira Valente   procedeu com a revisão de seu voto,  no  
sentido  de  acompanhar  o  voto  do  relator  na  integralidade.  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  de  Melo
acompanhou  o  voto  do  relator  em  sua  integralidade.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
APOSENTADORIA:  O Conselho Superior,  à  unanimidade dos  votantes,  acompanhou o  voto  do
Relator Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, decidiu   pela homologação do Ato de aposentadoria  
voluntária do Promotor de Justiça, Dr. Manoel Epaminondas Vasconcelos Costa, e por maioria dos
votantes (6X1 votos), decidiu pelos proventos integrais e paridade de vencimentos com os membros da
ativa, nos termos do voto do nobre Relator, e determinou o retorno dos autos à Secretaria de Recursos
Humanos – SERH para ultimações das providências cabíveis.  Expedientes necessários a cargo da
Secretaria dos Órgãos Colegiados.  Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça
DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a  palavra  a    Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR  ,   para julgar os processos  a seguir sob  
sua relatoria: DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da  promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e
determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)
seguinte(s) processo(s):  1 - Processo nº 01.2020.00019049-7. Origem: 164ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza  -  Assunto:  Crime  contra  a  administração  ambiental  -  Objeto:  Assunto:  Assunto:  Assunto:
Assunto: Denuncia de abandono e maus tratos animal - Descrição: Uma mulher que conheço a mais de
10 anos tem o hábito de criar cães e quando eles crescem bota na rua, fez isso com sua cadela a três dias.
Sua vizinha me relatou o fato ,  pedindo ajuda,  porque já é costume dela fazer isso,  gostaria que as
autoridades competentes tomassem uma providência, enquanto ela não for punida. Endereço: Rua 04.
Pessoas: Pessoas; tutora vulgo Keti.  Denunciante Mônica. Testemunhas: Uma mulher que conheço a
mais de 10 anos tem o hábito de criar cães e quando eles crescem bota na rua, fez isso com sua cadela a
três dias. Sua vizinha me relatou o fato , pedindo ajuda, porque já é costume dela fazer isso, gostaria que
as  autoridades  competentes  tomassem  uma  providência,  enquanto  ela  não  for  punida.
Órgãos:linhaverde.sede@ibamagov.br97prom.fortaleza@mpce.mp.br164prom.fortaleza@mpce.mp.br.  2
- Processo nº 06.2015.00000882-8. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto:
Exclusão de associado - Objeto: Números de origem no Arquimedes: ICP 09/2014.  3 - Processo nº
06.2015.00002196-4. Origem: Promotoria de Justiça de Guaiúba - Assunto: Dano ao Erário - Objeto:
Números de origem no Arquimedes: Inquérito Civil nº 22/2014.  4 - Processo nº 06.2017.00000664-9.
Origem:  16ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Pessoas  com  deficiência  -  Objeto:
Fiscalização  sobre  atendimento  prioritário  à  Pessoa  com    de  origem  no  Arquimedes:  OFÍCIO
33/2017/GAB/SEC-EXEC/PSPA.  5  -  Processo  nº  06.2018.00001356-5. Origem:  7ª  Promotoria  de
Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: PP nº 16/2018 convertido em ICP nº
16/2018  -  Protocolo  nº  1434/2018  –  referente  a  representação  da  Câmara  acerca  da  negativa  do
pagamento de verbas trabalhistas (férias e 13º salários) aos empregados contratados temporariamente
pelo Município de Juazeiro do Norte.  6 -  Processo nº 06.2018.00002586-1.  Origem: Promotoria  de
Justiça de Solonópole - Assunto: Poluição - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 28/2018.  7 -
Processo nº 06.2019.00001142-7.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de Crateús  -  Assunto:  Dano ao
Erário  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  2016/394988-  Anexo  23.  8  -  Processo  nº
06.2019.00001151-6. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Dano ao Erário - Objeto:
Números  de  origem no  Arquimedes:2016/394988  Anexo  19.  9  -  Processo  nº  06.2019.00002423-3.
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia - Assunto: Gratificações de Atividade - Objeto: Números de
origem no Arquimedes: 27-24/2018. 10 - Processo nº 06.2020.00000033-0. Origem: 106ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza -  Assunto:  Direitos do Preso -  Objeto:  Inquérito  Civil  nº.  025.2014 para apurar
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negligência a detentos e ausência de escolta para atendimento médico na CPPL II.  11 - Processo nº
06.2020.00000104-0.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Morada  Nova  -  Assunto:  Violação  aos
Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Descumprimento  em  relação  à  Associações  dos  Catadores  de
Resíduos Recicláveis de Morada Nova. 12 - Processo nº 06.2020.00000212-8. Origem: 3ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  -  Objeto:  Memorando  nº  03/2019/PJJECC/Aquiraz.
Encaminha processo 536-91.2005.8.06.0034/0 acerca de processo do TCM em desfavor de Artemilce
Nogueira  Montezuma.  13  -  Processo  nº  06.2020.00000290-6. Origem:  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Iguatu - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Apurar supostas irregularidades na desafetação do imóvel
(bem  público)  onde  funcionava  o  antigo  abatedouro  municipal  de  Iguatu-CE.  14  -  Processo  nº
06.2020.00000841-1. Origem: 1ª  Promotoria  de Justiça de Acopiara -  Assunto: Nepotismo - Objeto:
Apurar a suposta prática de nepotismo no âmbito da gestão do Município de Acopiara/CE. 15 - Processo
nº  06.2020.00001643-3. Origem:  143ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Assunto: nulidade de contrato - Descrição: dos fatos o Município de Fortaleza
firmou  contrato  com  a  empresa  Mobit  Mobilidade  Iluminação  E  Tecnologia  Ltda  pelo  valor  de
10.373.362,20 (dez milhões, trezentos e setenta e três e trezentos e sessenta e dois reais e vinte centavos)
para  a  prestação  de  serviços  especializados  de  locação,  instalação,  manutenção  e  operação  de
equipamentos e sistemas para a gestão, controle e fiscalização de infrações de trânsito. O contrato é ilegal
e inconstitucional, assim como imoral, encontrando óbice no motivo e no desvio de finalidade do ato
administrativo, uma vez que há vários contratos relacionados ao objeto do contrato n° 1067/2020, como
firmados  com  empresas  terceirizadas  de  gestão  de  fiscalização  de  trânsito,  além  de  a  Autarquia
Municipal de Trânsito e Cidadania de Fortaleza desempenhar a fiscalização com recursos humanos e
materiais, estando, portanto, em pleno funcionamento. Mostra-se ainda desproporcional e desarrazoado o
contrato firmado em razão da falta de urgência e necessidade no período de pandemia em que passa o
Brasil, ainda sob decreto de isolamento do Governador do Estado em que a circulação não é tão intensa,
diminuindo  bastante  o  tráfego  de  carros.  DOS  PEDIDOS.I  -  Oficiar  à  AMC  solicitando  cópia  da
justificativa  da  dispensa  de  licitação  e  contrato,  assim  como  as  os  contratos  com  as  empresas  de
terceirização que prestam serviço de fiscalização de trânsito no município de Fortaleza.II - Recomendar
novamente  ao  Prefeito  de  Fortaleza  que  os  documentos  públicos,  como  contrato,  justificativas  de
dispensa e demais informações das contratações sejam publicadas no Portal da Transparência, conforme
se  vê  em  https://transparencia.fortaleza.ce.gov.br/index.php/contrato/consultar ?
cboExercicio=2020&filtroPorOrgao=null&txtContratado=&txtObjeto=&txtNumSACC
%091067&txtNumContrato=  III  Interpor  Ação  Civil  Pública  ao  final  para  desconstituir  o  referido
contrato administrativo ilegal..Endereço: Fortaleza. Pessoas: Presidente da AMC. Testemunhas: AMC.
Justificativa:  Interpor  Ação  Civil  Pública  para  obrigar  o  município  da  na  anular  contrato  ilegal.
DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE  CORREIÇÃO/INSPEÇÃO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela  homologação  das  citadas
correições/inspeções e determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do
Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)  providência(s)  devida(s). Impedimento  do  Sr.
Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da
CGMP.  16 - Processo nº 10.2019.00000212-7. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do
Ceará -  Assunto: Inspeção - Objeto: Realização de Inspeção.  17 -  Processo nº 10.2020.00000189-4.
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição Ordinária - Objeto:
Realização de correição. DESPACHO DE DEVOLU  ÇÃO DO PROCESSO A SEGUIR EM RAZÃO  
DE PREVENÇÃO: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em despacho monocrático  terminativo  devolveu o
processo  a  seguir  para  redistribuição,  em razão  de  prevenção  do  Sr.  Conselheiro  Dr.  Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior para atuar no feito.  O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados
do(s) seguinte(s) processo(s):  18 - Processo nº 10.2021.00000003-3. Origem: Corregedoria-Geral do
Ministério Público do Ceará - Assunto: Inspeção - Objeto: Realização de Inspeção na 2ª Promotoria de
Justiça de Maracanaú.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA:
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O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)
processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 19 - Processo
nº  09.2020.00014532-5  (EXTRAPAUTA).  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  -  CSMP  -
Assunto:  Aposentadoria  -  Objeto:  Dr.  Benon  Linhares  Neto  Processo  TCE  09066/2016-2  (anexo:
34179/2016-6).  Na Presidência,  a Exma.  Sra.  Vice-Procuradora Geral  de Justiça DRA. ÂNGELA
TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,  passou a  condução dos  trabalhos da presente  Sessão
momentaneamente ao Sr. CONSELHEIRO DR. JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR, o qual, por sua
vez,  deferiu a palavra a Sr(a).   passou a palavra a    Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).  ALCIDES  
JORGE EVANGELISTA FERREIRA  ,   para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria  : DECISÃO
DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever
funcional  e  homologação(ões)  da  promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)
citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  2  -
Processo  nº  06.2016.00000432-5.  Origem:  137ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Tratamento  Médico  Hospitalar  -  Objeto:  Fluxo  Hipervulneráveis:  Discutir  Políticas  públicas  para  a
população  em  situação  de  rua.  Arquimedes:  335737/2016  Portaria  140.2016.  3  -  Processo  nº
06.2019.00003556-3. Origem: Promotoria de Justiça de Forquilha - Assunto: Ensino Superior - Objeto:
Supostas irregularidades na prestação de serviços educacionais de graduação praticados pela empresa
FLATED.  5  -  Processo  nº  06.2020.00002406-6.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -
Assunto:  Competência  do  Órgão  Fiscalizador  -  Objeto:  TCE  Of  330/2020  Cópia  do  Acórdão  nº
3389/2018.  11  -  Processo  nº  06.2018.00002879-1. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ibicuitinga  -
Assunto: Acidente de Trabalho - Objeto: Números de origem no Arquimedes:ICP 2016/304386 - PA
057/2018. 12 - Processo nº 06.2016.00002132-4. Origem: Promotoria de Justiça de Umirim - Assunto:
Dano ao Erário - Objeto: Irregularidades em Licitação - Sólida Comércio e Serviços. 14 - Processo nº
06.2018.00002034-4.  Origem: Promotoria de Justiça de Farias Brito  -  Assunto:  Criação /  Extinção /
Reestruturação de Órgãos ou Cargos Públicos - Objeto: Apurar a regularidade das nomeações para os
cargos  de  provimento  em  comissão  na  estrutura  administrativa  da  Prefeitura  de  Farias  Brito.  17  -
Processo nº 06.2020.00001366-9. Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara - Assunto: Violação aos
Princípios Administrativos - Objeto: Trata-se de denúncia anônima encaminhada pela PROCAP, dando
conta de direcionamento de licitação para empresa PROURBI Projetos e Construções LTDA, a qual,
possivelmente,  seria  de  fachada,  tendo  os  procedimentos  licitatórios  ocorrido  de  maneira  irregular.
DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a)
em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para
adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos  presentes,  tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos
Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  4  -  Processo  nº  09.2020.00014531-4. Origem:
Secretaria dos Órgãos Colegiados - CSMP - Assunto: Aposentadoria - Objeto: Dr. Francisco Enéas de
Lima Neto - Processo TCE nº 078/2020-2 Anexo: 24342/2019-6. 13 - Processo nº 06.2020.00002084-8.
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Nepotismo - Objeto: O presente Inquérito Civil
Público  tem  por  objetivo  averiguar  a  prática  de  nepotismo  no  âmbito  da  Prefeitura  Municipal  de
Banabuiú denunciada por vereadores municipais, em razão da ocupação de cargos comissionados por
parentes  (primo,  sobrinhos,  esposa  e  filha)  do  Prefeito  Municipal,  Francisco  Hermes  Nobre.
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  021/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)
à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou
ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s)  processo(s):  6  -  Processo  nº  06.2019.00002441-1.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
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Crateús - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Averiguar possíveis irregularidades
na contração da Empresa LR Serviços e Construções Eireli ME, inscrita no CNPJ nº 26.287.364/0001/98,
contratada através do Processo Dispensa de Licitação nº 031/2019-SEINFRA, no Município de Crateús.
7  -  Processo  nº  06.2017.00001655-8. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Itapipoca  -  Assunto:
Improbidade Administrativa - Objeto: Apurar possíveis irregularidades na prestação de contas da Câmara
Municipal  de  Itapipoca,  exercício  de  2006,  de  responsabilidade  de  Antônio  Alexandre  de  Sousa.
DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE  PEDIDO  DE  INSCRIÇÃO: O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  DEFERIMENTO  do(s)
citado(s) pedido(s) de inscrição(ões)  de remoção/promoção.  Expediente(s)  necessário(s) a cargo da
Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  9 - Processo nº 09.2021.00003169-3.
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - CSMP - Assunto: A Pedido - Objeto: Pedido de Remoção.
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NO ART.  3º  DA RESOLUÇÃO 036/2016-OECPJ:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  determinou  a  devolução  dos  autos  à
Promotoria de Justiça de origem, porquanto a decisão de arquivamento se aplica o que dispõe o art. 3
da Resolução OECPJ 036/2016, em razão de não haver a necessidade de remessa dos autos a este
Colegiado,  devendo  os  autos  ser  arquivados  diretamente  na  Promotoria  de  Justiça.  O  Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento do(s) citado(s) registro(s).  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados dos seguintes processos: 9 -  Processo nº
01.2021.00005165-6. Origem: Membro 1 GAESF - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto:
Arquivamento da NF nº 01.2020.269-4.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA
022/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a
promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  022/2019-CSMP  e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho
Superior,  à  unanimidade dos  presentes,  tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):   10  -  Processo  nº
06.2021.00000333-1.  Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Apropriação
indébita  Previdenciária  (art.  168-A e  Lei  8.212/91)  -  Objeto:  Considerando  que  foram  recebidas
informações por meio do oficio 315/2019/MPF/PDF em atendimento ao declínio de etiqueta PRN-PDF-
RN- 00001735/2020,  exarado pela  Exma.  Sra.  Procuradora  da  República  do  Município  de  Pau dos
Ferros/RN,  Maria  Clara  Lucena  Dutra  de  Almeida,  encaminhando  a  cópia  dos  autos  NF
1.28.300.000016/2020-53/PRN-PDF-RN dando conta de possível conduta criminosa prevista no art. 168,
do Código Penal, consistente na apropriação indébita de valores devidos em decorrência de pagamento
de Requisição de Pequeno Valor – RPV no valor de R$ 5.306,09 (cinco mil trezentos e seis e nove
centavos), em processo previdenciário que tramitou no Juizado Especial Federal de Pau dos Ferros/RN,
nos autos do Processo nº 0501266-35.2016.4.05.8404T, cometido em tese, pelo advogado Cícero Juarez
Saraiva da Silva. Considerando que a informação do declínio se deu em observância ao art. 70 do CPP - a
competência em regra, será determinada pelo lugar que se consumar a infração. Vislumbra-se que a ação
o proposta pelo Sr. José Victor Neto, residente e domiciliado no Sítio Serrinha, Portalegre/RN, pleiteava
a concessão de benefício do auxílio-doença previdenciário sob patrocínio do causídico, de maneira que o
valor foi sacado na Agência da Caixa Econômica Federal da cidade de Juazeiro do Norte e não entregue
ao demandante da referida ação. 16 - Processo nº 06.2020.00002458-8. Origem: Promotoria de Justiça
de Jaguaruana - Assunto: Estelionato - Objeto: Representação da empresa Mary Kay. Neste momento,  a
Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO
CHAVES,  reassumiu a condução dos trabalhos da presente Sessão: DESPACHO TERMINATIVO
COM  BASE  NA  SÚMULA  008/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)
monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na
Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça  de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s)
processo(s):  15 - Processo nº 06.2020.00000053-0. Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
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Assunto: Meio Ambiente - Objeto: Referente ao Memorando n.° 294/2019/135ª PmJFOR.MAPU, que
determina  abertura  de  Notícia  de  Fato  contra  a  empresa  Intelig  Comunicações  Ltda  prestadoras  de
serviços de telecomunicações com maior número de pontos de compartilhamento de infraestrutura e,
concomitantemente,  entre  as  empresas  que  mais  descumprem  as  normas  de  compartilhamento  de
infraestrutura.  Na Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA
TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a palavra a    Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).  
MIGUEL ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO  ,   para  julgar  os  processos   a  seguir  sob  sua  
relatoria:  Na  oportunidade,  o  Sr.  Conselheiro  fez  retratação  acerca  de  seu  voto  no  processo  de
aposentadoria  do  Dr.  Manoel  Epaminondas  Vasconcelos  Costa,  em  razão  de  equívoco  em  seu
posicionamento.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do  registro.
RETIRADO(S)   DE MESA PELO(  A) RELATOR(A  ) O(S) PROCESSO(S) A SEGUIR  :  O Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do registro. 1 - Processo nº 01.2020.00014797-
8. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Crimes contra a vida - Objeto: Assunto:
Crime organizado e lavagem de dinheiro público - Descrição: Jovem de 24 anos mãe de duas crianças
Ana Tainara Matias foi morta com um tiro na nuca mesmo após ter registrado 5 boletins de ocorrência
pedindo socorro na delegacia de defesa da Mulher no bairro Piratininga, tendo a frente dessa delegacia a
delegada Valesca Basilio Pejor, a qual ela e sua deve responder criminalmente por omissão, Negligencia
e prevaricação e abuso de poder público com agravante de desvio da conduta pois a jovem morta poderia
está viva hoje para cuidar de seus filhos se não houvesse tanta corrupção dentro da policia cível e militar
do estado do Ceará, foi denunciada a CGD através do 155, mas a denúncia não chegou as mãos do
delegado  da  delegacia  de  assuntos  internos,  pois  a  corrupção  está  dentro  da  CGD também,  é  uma
quadrilha só,  policiais  que engavetam as denuncias dentro da CGD, é  necessário a  quebra de sigilo
bancário e telefone fiscal para apurar se os bens que possuem condiz com a função que exercem, me
ponho a disposição para apontar quem são esses policiais bandidos, foi enviado a denúncia da morte da
jovem Ana Tainara para a 6º Promotoria do Fórum de Maracanaú tendo a frente a promotora Maria Alice
Diogenes que arquivou a denuncia alegando faltas de provas, discordo da decisão da promotora pois a
prova  maior  foi  uma  jovem  deixando  duas  crianças  órfãos,  a  promotora  pode  ter  alguma  relação
amigável  com  a  delegada,  a  delegada  usa  tratos  de  influencias  para  beneficio  próprio.  Quando
denunciamos eles tiram deboche da nossas denuncias..Endereço: Av. 3 com Av. 2 do Conj. Jereissati
I .Pessoas: policiais civis e militares e o governador do estado do Ceará. Testemunhas: Jeová Távora
Freire telefone: 85 9 8555-6927.Justificativa: medida de segurança, preservação da vida. 2 - Processo nº
01.2019.00010057-1. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Controle Externo da
atividade  policial  -  Objeto:  Manifestação  anexa.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da
promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s)
de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s):  3 - Processo nº 06.2020.00000642-4. Origem:
Promotoria de Justiça de Solonópole - Assunto: Medidas de proteção - Objeto: Números de origem no
Arquimedes: 2018/541205.  5 - Processo nº 06.2016.00001441-2.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de
Sobral - Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo - Objeto: irregularidades na contratação
da os instituto e incetivo a produção agropecuária (IDETAGRO). 6 - Processo nº 06.2015.00000035-8.
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Fiscalização - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  Portaria  003.2015  PSP Apuração  do  cumprimento  da  carga  horária  dos  profissionais
médicos das 10 (dez) unidades hospitalares de responsabilidade da Gestão do Município de Fortaleza,
sendo  elas:  Hospital  Instituto  José  Frota  (IJF),  Hospital  e  Maternidade  Dra.  Zilda  Arns  Neumann
(Hospital da Mulher), Centro de Assistência a Criança Lúcia de Fátima (Croa), Hospital Distrital Nossa
Senhora da Conceição (HNSC), Hospital Distrital Edmilson Barros de Oliveira (Frotinha de Messejana),
Hospital Distrital Evandro Ayres de Moura (Frotinha de Antonio Bezerra), Hospital Distrital Maria José
Barroso  de  Oliveira-(Frotinha  de  Parangaba),  Hospital  Distrital  Gonzaga  Mota  -  Messejana
(Gonzaguinha de Messejana), Hospital Distrital Gonzaga Mota - Barra do Ceará (Gonzaguinha da Barra
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do Ceará), e Hospital Distrital Gonzaga Mota do José Walter (Gonzaguinha do José Walter). 8 - Processo
nº  06.2014.00001105-1. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Pentecoste  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Negativa de informações acerca de procedimentos licitatórios pela prefeitura de
General Sampaio em desfavor de Delfino Peixoto, então vereador. 10 - Processo nº 06.2019.00001769-8.
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó - Assunto: Acumulação de Cargos - Objeto: Números de origem
no Arquimedes: PP nº 212/2018-3ªPGJ - averiguar suposta acumulação ilícita de cargos por parte do Sr.
Gildomar Ferreira Gonçalves. 12 - Processo nº 06.2015.00001817-0. Origem: 4ª Promotoria de Justiça
de Quixadá - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - Objeto: Número de
origem  no  Arquimedes:  ICP 151/2018  PROM-JECC-QXDA (ICP -  BANABUIÚ).  Nº  de  Origem:
2015/183709 - apurar possíveis crimes contra o meio ambiente praticados, em tese, pela Empresa Libra
Ligas do Brasil S/A. 13 - Processo nº 06.2018.00001305-4. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte - Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Objeto: Números de
origem no Arquimedes 2018/521010: Procedimento Preparatório nº 01/2018Trata-se de procedimento
instaurado em virtude das declarações firmadas pelo Sr.  José Antônio Nunes,  o qual noticiou que a
polícia  militar  (RAIO) invadiu a sua residência,  sem mandado,  quebrando portas,  em busca de uma
suposta motocicleta produto de roubo.  14 - Processo nº 06.2019.00001611-1. Origem: Promotoria de
Justiça de Caririaçu - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - Objeto: Apurar
teor  do  abaixo  assinado  de  moradores  do  Sitio  Cocos  no  município  de  Granjeiro,  para  tomada  de
providências quanto a situação de um chiqueiro de porcos naquela localidade, o qual estaria trazendo
diversos transtornos, tais como mau cheiro, proliferação de insetos e outros animais.  15 - Processo nº
06.2016.00002806-1. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça - Assunto: Conselhos tutelares -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito Civil Público nº 020/2016/1ªPJM. 17 - Processo
nº 06.2018.00001667-3. Origem: Promotoria de Justiça de Uruburetama - Assunto: Dano ao Erário -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:Inquérito  Civil  nº  07/2019  .  19  -  Processo  nº
06.2018.00000455-5. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Prestação de contas -
Objeto: Trata-se de Informes do Disque 100 que relatam situação de negligência e maus tratos praticados
por Viviane contra a sua avó, a idosa Sebastiana da Rocha Andrade, o que a coloca em situação de risco e
vulnerabilidade apta a atrair a intervenção do Ministério Público. 20 - Processo nº 06.2019.00000137-3.
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Entidades de atendimento - Objeto: averiguar
denúncia em face do educador social francisco salvador do nascimento da silva, funcionário da unidade
de acolhimento institucional Santa Gianna Beretta Molla. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE
NA SÚMULA 019/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo
homologou a  promoção(ões) de arquivamento(s),  com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-
CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 4 - Processo nº
06.2017.00001480-5.  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  -  CSMP  -  Assunto:
Revogação/Concessão de Licença Ambiental - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito
Civil  Público  n°  40/2018  (2017/464548).  Trata-se  de  Inquérito  Civil  Público  migrado  do  Sistema
Arquimedes para o Sistema SAJ-MP, instaurado para apurar suposta ausência de Licença de Instalação
de engenho de publicidade.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  021/2019-CSMP  e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho
Superior,  à  unanimidade dos  presentes,  tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  7  -  Processo  nº
06.2015.00002069-8. Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos - Objeto: 2015/241042.  RETIRADO(S)   DE MESA PELO(  A) RELATOR(A  ) O(S)  
PROCESSO(S) A SEGUIR: O Sr. Relator apresentou relatório da matéria e propôs voto de elogio ao
nobre  Promotor  de  Justiça  Dr.  Francisco  Elnantan  Carlos  de  Oliveira  por  sua  atuação  funcional
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demonstrada nos autos do referido processo, por ter indo além de sua atribuição, para registro nos
assentamentos funcionais. Posta a matéria em discussão,  os Srs. Conselheiros: Dr. José Wilson Sales
Júnior ponderou de que não há regulamentação para a propositura de voto de elogio à membros no
desempenho  de  atribução,  ficando  difícil  porque  alguns  serão  benefiados  e  outros  não;  Dr.  Pedro
Casimiro Campos de Oliveira se manifestou discordando da propositura de voto de elogio a membros do
MP, quando trata-se de atividade na função do cargo; Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior solicitou
que o relator esclarecendo melhor o fato em que o membro foi além de sua atribuição; Dr. Luís Laércio
de Fernandes de Melo sugeriu que o relator fizesse o registro do elogio em seu voto, e quando o membro
foi fazer sua inscrição para promoção, juntasse esse peça, para ser avaliado pelo CSMP no momento da
aferição do merecimento. Após discussão, o Sr. Relator  decidiu retirar de mesa referido processo, para
inserir  sua  propositura  em seu  voto. O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou
ciência  do  registro.  9  -  Processo  nº  06.2019.00003581-9.  Origem:  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza - Assunto: Ensino Fundamental e Médio - Objeto: Trata do difícil acesso ao direito à educação
pelas crianças e adolescentes que moram no Condomínio Residencial Cidade Jardim II, no Bairro José
Walter.   DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO NO ÂMBITO DO
MPCE:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação  da  promoção  de  arquivamento  da  decisão  de
declínio de atribuição e determinou o envio do citado processo à Promotoria de Justiça de origem,
para ultimação  da providência  devida.  Expedientes  necessários  a  cargo  da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados,  no(s)  seguinte(s)  processo(s):  11  -  Processo  nº  06.2019.00002271-3.  Origem:  11ª
Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Atos Administrativos - Objeto: Assunto: Comércio
de militares estaduais da ativa - Descrição: Os servidores acima qualificados são os proprietários da loja
de compras e vendas de veículos novos e usados, JRSam veículos. O Cabo da PMCE passa o expediente
na loja, inclusive, usando o fardamento da polícia, na escala do quartel deveria está de expediente como
motorista do Major, coisa que não acontece. Existe uma troca de favores, o major que é sub comandante
do 2° Batalhão da PMCE protege o Cabo em troca de favores comerciais. É verdade sabida que eles são
sócios, o major entra com o capital e o Cabo com a mão de obra. Endereço: Rua Leão XIII, em frente ao
posto  BR  da  CEVEMA.  Pessoas:  Major  Victor  Emanuel  Lima  Bezerra  e  Cabo  Hamilton  Braga
Gonçalves.  Testemunhas:  Funcionários  da  loja  e  frentistas  dos  posto  de  combustível  da  CEVEMA.
Justificativa: Sou conhecido dos envolvidos.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no presente
despacho.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).
Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 16 -
Processo nº 09.2020.00009273-2.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Transporte
Terrestre  -  Objeto:  Reclama  que  em  Canoa  Quebrada  existe  a  circulação  de  quadriciclos  em  vias
públicas, sendo que a circulação destes veículos só é permitida em área particular. Informa também que
os Buggys transportam os passageiros nos para-lamas e sem o uso de cinto de segurança.  18 - Processo
nº 10.2020.00000176-1. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto: Deixar
de prestar informações aos órgãos da administração superior - Objeto: Instauração de sindicância em
decorrência de ausência de resposta às informações solicitadas pela Douta Ouvidoria-Geral do MPCE,
em  desacordo  com  os  termos  da  Recomendação  nº  02/2017/PGJ/CGMP-CE.  Em  seguida,  o  Sr.
Conselheiro  Dr(a).  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral  Albuquerque  Leite  solicitou  permissão  para  se
ausentar da presente Sessão, em razão de processos para assinar e encaminhar com urgência, ficando o
quórum composto por 7(sete) membros.   O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou
ciência  do(s)  registro(s).  Na Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.
ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a palavra a   Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  
DR(A). PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar os processos  a seguir sob sua  
relatoria:  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a)
Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em
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diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O  Conselho
Superior,  à  unanimidade dos  presentes,  tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  2  -  Processo  nº
06.2017.00002495-8. Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Eusébio  -  Assunto:  Área  de  Preservação
Permanente - Objeto: Verificar suposta construção de muro pelo Sr. Décio Pereira de Macedo em área de
preservação permanente situada às margens da Lagoa da Precabura. Números de origem no Arquimedes:
Portaria N° 13/2016/2ªPJ.  7 - Processo nº 01.2021.00003570-1. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Crato  -  Assunto:  Protocolo/Consulta/  Empréstimo  -  Objeto:  Infrações  previstas  na  Lei  de  Crimes
Ambientais – Ter em cativeiro 06 espécimes da fauna silvestre nativa sem a devida permissão, licença ou
autorização  da  autoridade  ambiental  competente  (Relatório  de  Apuração  de  Infração  Administrativa
Ambiental – RAIA n.º 202006063 – Auto de Infração n.º 202006063 – AIF – Processo vinculado n.º
04296474/2020.  8 - Processo nº 01.2020.00018865-8. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aracati -
Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Reclamação  interposta  pela  Empresa
Panorama Comércio de Produtos Médicos e Farmacêuticos Ltda., alegando que no ano de 2012, forneceu
medicamentos e materiais hospitalares ao Município de Aracati/CE, e nunca recebeu o pagamento por
parte de mencionado Ente, assim como houve, daquele ano até hoje, pagamentos a outras empresas que
fornecem os mesmos tipos de produtos.  12 - Processo nº 06.2019.00001087-2. Origem: Promotoria de
Justiça de Jaguaretama - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Trata-se de inquérito
civil instaurado com base na ação nº 313- 28.2019.8.06.0106 proposta por José Evando da Silva em face
de Rodolfo Morais da Cunha, em que alega, que o demandado é vereador no município de Jaguaretama e
ao  mesmo  tempo  é  advogado  em  várias  causas  contra  o  município.  RETIRADO(S)   DE  MESA  
PELO(  A) RELATOR(A  ) O(S) PROCESSO(S) A SEGUIR  :   O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do registro. 3 - Processo nº 01.2020.00016395-6. Origem: Promotoria de
Justiça de Redenção - Assunto: Pagamento Atrasado /  Correção Monetária -  Objeto: Reclamação da
empresa Panorama Comércio de Produtos  Médicos e  Farmacêuticos  Ltda apontando a existência  de
débitos  do  Município  de  Redenção  com  a  entidade  privada.  4  -  Processo  nº  01.2020.00022913-3.
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Assunto:
Descumprimento  da  Ordem  Cronológica  dos  Pagamentos  -  Descrição:  A  representante  forneceu
medicamentos  e  materiais  hospitalares  à  Prefeitura  Municipal  do  Crato  nos  anos  de  2012  a  2013,
totalizando o valor de R$ 77.974,62, entretanto as mercadorias enviadas nas NFs nunca foram pagas.
Observou-se que outras empresas, no entanto, que forneceram os mesmos tipos de produtos (na categoria
material de consumo) receberam valores altos no ano de 2020, o que comprova que a Prefeitura tem
saúde financeira  para pagar  uns fornecedores,  mas outros  não. Citando apenas  uma,  a  Distribuidora
MAXXI Distribuidora de Medicamentos Hospitalares Eireli CNPJ: 05.199.870/0001-55 recebeu apenas
em  2020  a  quantia  de  R$  600.431,71,  conforme  se  percebe  nos  documentos  a  estes  anexados,
informações retiradas no próprio Portal da Transparência dos Municípios. Como é possível que uma
Prefeitura tenha tamanho caixa para pagar mais de seiscentos mil reais a apenas uma empresa do ramo de
saúde, sem citar as outras, e não possui caixa para liquidar uma dívida de R$ 77.974,62? Portanto, não
restam dúvidas que a representante foi preterida, permanecente em aberto o pagamento de várias notas
fiscais.  Isto  posto,  requerer  providências  do presente órgão de fiscalização da lei  para que a  ordem
cronológica dos pagamentos seja respeitada para que os débitos citados sejam imediatamente liquidados,
sob pena de descumprimento da norma constante no art. 5º da Lei 8.666/96. Endereço: Prefeitura do
Crato. Pessoas: Prefeitura do Crato. Justificativa: Interesse de Empresa. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS
PARA VERIFICAR POSSÍVEL PREVENÇÃO: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) procedeu
com a devolução dos autos para a Secretária dos Órgãos Colegiados verificar possível prevenção. O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 5 - Processo nº
01.2019.00009086-7. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Polícia Civil - Objeto:
Noticia suposta omissão por parte de delegados de polícia civil, da Delegacia de Defesa da Mulher e
policiais atuantes nesta cidade de Maracanaú.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO
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DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho Superior,  à  unanimidade dos  votantes,  acompanhou o voto
do(a)  Relator(a),  pelo cumprimento  do dever  funcional  e  homologação(ões)  da promoção(ões)  de
arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de
origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 6 - Processo nº 06.2020.00001741-0. Origem: 21ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Processo nº
31625/2015-0.  10 -  Processo nº  06.2020.00000660-2.  Origem:  Promotoria  de Justiça  de  Paracuru  -
Assunto: Depósito, uso e destino de veículos apreendidos - Objeto: Fiscalizar a entrega de paredões de
som  apreendidos  pela  Guarda  Municipal  em  parceria  com  a  Polícia  Militar.  11  -  Processo  nº
06.2020.00000518-0. Origem:  22ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa - Objeto: Possível irregularidades em Processo Licitatório n° 20170012- SEFAZ/CEAPE,
denúncias  de  vícios  na  compra  de  "licenças  perpétuas"  do  software  BIZAGI.  13  -  Processo  nº
06.2018.00002934-6. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Poluição - Objeto: Apurar
poluição  no leito  do  Rio  Canindé,  lançado  pela  Estação  de  Tratamento  e  Esgoto  do  SANEAR,  de
responsabilidade  do  Sistema  Autônomo de  Água  e  Esgoto  de  Canindé  -  Portaria  Instaurada.   14  -
Processo  nº  06.2019.00001477-9. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Morada  Nova  -  Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: finalidade de apurar a existência de indícios de atos de
improbidade e  administrativa e  ilícitos  penal,  na transição  do Governo,  municipal  de Morada Nova
Portaria  Nº 33/2016.  15 -  Processo nº 06.2021.00000330-9.  Origem: 143ª  Promotoria  de Justiça de
Fortaleza -  Assunto:  Improbidade Administrativa -  Objeto:  Redução quantitativa das  ordens  de ação
fiscal por parte da Secretaria da Fazenda do Estado do Ceará.  16 - Processo nº 06.2020.00000148-4.
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Posturas Municipais - Objeto: Referente ao
Memorando n.° 294/2019/135ª PmJFOR.MAPU, que determina abertura de Notícia de Fato contra a
empresa Orion Telecomunicações Comércio e Serviços Ltda EPP (Orion Telecomunicações), prestadora
de serviços de telecomunicações com maior número de pontos de compartilhamento de infraestrutura e,
concomitantemente,  entre  as  empresas  que  mais  descumprem  as  normas  de  compartilhamento  de
infraestrutura.  17  -  Processo  nº  06.2018.00002871-4. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Trairi  -
Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Apurar suposta fraude em processo seletivo simplificado
de agentes comunitários de saúde do município de Trairi. 18 - Processo nº 06.2018.00001286-6. Origem:
10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não
formalizados - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Termo declarações - termo de declaração
informando possíveis irregularidades no pagamento de abono aos agentes penitenciários: Izabeliza Silva
Campos (diretora), Gutemberg Fernandes De Moura (diretor Adjunto), Felipe Pedrosa Calado (chefe De
Segurança), Francisco De Assis Marciano (gerente Administrativo), sem cumprir a carga horaria extra de
60 horas.  19 -  Processo nº 06.2017.00000627-1.  Origem: 4ª  Promotoria  de  Justiça de Maracanaú -
Assunto: Prestação de contas - Objeto: Trata-se de denúncia oriunda do Disque 100 que relata caso de
abuso financeiro, negligência e agressões psicológicas praticadas por Paulo César Ribeiro Fernandes em
desfavor  de  sua  genitora,  a  Sra.  Eliezita  Ribeiro  Fernandes,  o  que  a  coloca  em  situação  de
vulnerabilidade, exigindo a intervenção do Ministério Público.  20 - Processo nº 06.2018.00002650-5.
Origem: Promotoria de Justiça de Pedra Branca - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos -
Objeto:  Arquimedes  2018/542891.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA
007/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo, com esteio no
disposto na Súmula n° 007/2019-CSMP, decidiu pela homologação do arquivamento da decisão de
declínio de atribuição e determinou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de origem, para
ultimação  da  providência  devida.  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados, no(s) seguinte(s) processo(s): 9 - Processo nº 06.2020.00001526-7. Origem: 3ª Promotoria
de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:  FUNDEF/Fundo  de  Manutenção  e  Desenvolvimento  do  Ensino
Fundamental e de Valorização do Magistério - Objeto: Inquérito Civil Público instaurado com o objetivo
de apurar a prática de eventuais ato de improbidade, relacionados ao não pagamento do adicional de
férias aos profissionais do magistério, não obstante a existência do FUNDEB. Na Presidência, a Exma.
Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,
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passou a palavra a    Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A). MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE  ,  
para julgar os processos  a seguir sob sua relatoria: DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA 019/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou a  promoção(ões) de arquivamento(s),  com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-
CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  1 - Processo nº
06.2019.00003153-4. Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto: Ao
relatório  de  visita  à  Escola/CEI  Municipal  Professora  Edith  Braga,  localizada  na  Rua  Capitão
Vasconcelos, n.° 1061, Bairro Aerolândia, em Fortaleza/CE, para tomar conhecimento de que, nos finais
de semana ocorre uma feira livre nas imediações da instituição de ensino e que vem causando transtornos
para a comunidade escolar em virtude do acúmulo de lixo e pelo mau cheiro do local.  DESPACHO
TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no
disposto  na  Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou
ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s)  processo(s):  2  -  Processo  nº  06.2020.00001521-2.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  denúncia  de  irregularidade  envolvendo
possível improbidade por parte de Servidora do Hospital Geral de Fortaleza - HGF.  DESPACHO DE
CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)
monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em diligência,  para  adoção de
providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 3 - Processo nº 01.2021.00001948-9. Origem: 12ª Promotoria
de  Justiça  de  Caucaia  -  Assunto:  Direito  de  Vizinhança  -  Objeto:  Denúncia  de  que  muro  de  uma
residência  estaria  desmoronando,  prejudicando  as  residências  vizinhas.  4  -  Processo  nº
01.2021.00003555-6.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Crato  -  Assunto:  Protocolo/Consulta/
Empréstimo - Objeto: Infrações previstas na Lei de Crimes Ambientais – Ter em cativeiro espécimes da
fauna silvestre nativa (Galo de Campina – Paroaria dominicana) sem autorização do órgão ambiental
competente (Relatório de Apuração de Infração Administrativa Ambiental – RAIA n.º 202006042 – Auto
de  Infração  n.º  202006032  –  AIF  –  Processo  vinculado  n.º  04260330/2020. 5  -  Processo  nº
06.2017.00000726-0. Origem: 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Medidas de Proteção -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  PGJ/MULT.  Violências/37ª.  6  -  Processo  nº
06.2020.00001738-7.  Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto:
Assunto: aglomeração e descumprimento do decreto - Descrição: Bom dia Já alguns tempo, eu e meus
vizinhos sofremos com a perturbação sossego(sonora) durante o dia e também a noite fora de hora.
Fazendo vigílias de madruga, não respeitando o sossego alheio. Muito barulho e gritarias. Já estive na
igreja por diversas vezes de forma amigável e pacífica, sem êxito. Fiz também um B.O. contra o pastor
dessa igreja que desrespeita o sossego alheio e agora vem desrespeitando o decreto estadual, impetado
pelo governador Sr. Camilo Santana. Nos últimos meses ele abre as portas da igreja, fazendo seus cultos,
com som altos  e  ou mesmo desrespeitando o decreto,  ligo  para  polícia,  informo o ocorrido e  nada
acontece. É um misto de sentimentos ruins, onde o cidadão não consegue de forma alguma resolver algo
simples e com diálogo, precisando assim da força policial; Mesmo assim o mal sentimento continua,
porque a polícia nunca aparece. Em tempo de pandemia, além do medo pela falta de segurança, agora
temos outra preocupação que é essa maldita doença. Tenho receio de precisar ir resolver de outra forma,
e  acabar  acontecendo  o  pior,  e  assim  perdendo  minha  razão.  Já  fiz  um  abaixo  assinado,  com  os
moradores do condomínio que moro, muitos se sente incomodado, mas dizem que não fazem mais nada
por saber que nada será feito. Entrei com processo na prefeitura, e fui informado que eles não poderiam
fazer nada, pois existi um decreto municipal que autoriza "igrejas" a fazerem seus cultos a qualquer hora
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e com o som a qualquer altura. Não sei se e verdade. Não consigo resolver com diálogo, e nem muito
menos com o apoio dos órgão competentes. Policia e prefeitura, não fazem literalmente nada. Enquanto
isso o pastor e sua igreja seguem agindo deforma normal, como não existisse um decreto. Aglomeração
de pessoas acontece sempre e principalmente aos domingos, onde o incomodo começa por volta às 6:45
com música alta(louvor). Na semana, faz culto também, mas não usa o som, mas tem aglomeração de
pessoas.  Conto com esse  importante  Órgão,  na busca  da solução do problema citado acima.  Fico a
disposição  para maiores  esclarecimentos  End.  da Igreja  Universal  do Reino de Deus Rua Francisco
Nogueira, 249 cajazeiras tenho vídeos, mas não da para enviar. Endereço: rua francisco nogueira, 249
bairro  cajazeiras.  Pessoas:  igreja  universal  e  moradores  do  prédio  residencial  que  fica  de  frente  a
igreja..Testemunhas:  porteiro  do  prédio  e  moradores  do  condomínio  residencial.  Órgãos:  ciops  -
secretaria de segurança publica seuma - agefis PMF. 7 - Processo nº 06.2016.00001450-1. Origem: 11ª
Promotoria  de  Justiça de Sobral  -  Assunto:  Inquérito  /  Processo /  Recurso Administrativo -  Objeto:
Números de origem no Arquimedes: Processo 0000093.2011.0777.001.  Neste momento, por volta das
15:50h,  o  Sr.  Conselheiro Dr(a).  José Wilson Sales  Júnior  solicitou permissão para se ausentar  da
presente Sessão, em razão de problema de saúde na família, ficando o quórum composto por 06(seis)
membros.   O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).
DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE  CORREIÇÃO/INSPEÇÃO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela  homologação  das  citadas
correições/inspeções e determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do
Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)  providência(s)  devida(s). Impedimento  do  Sr.
Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da
CGMP.  8 - Processo nº 10.2020.00000219-3. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do
Ceará  -  Assunto:  Correição  Ordinária  -  Objeto:  Realização  de  correição.  DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever
funcional  e  homologação(ões)  da  promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)
citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  9  -
Processo  nº  01.2020.00012503-0. Origem:  184ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Denunciação  caluniosa  -  Objeto:  Comunica  Suposto  Crime.  10  -  Processo  nº  02.2020.00053141-9.
Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Nova  Olinda  e  vinculada  de  Altaneira  -  Processo  digitalizado  -
Protocolo web 34080/2018-2.  11 - Processo nº 06.2020.00000515-8. Origem: 4ª Promotoria de Justiça
de Itapipoca - Assunto: Introdução ou abandono de animais em propriedade alheia - Objeto: Apurar
reclamação aportada nesta Promotoria de Justiça relatando criação e realização de pequenas cirurgias de
vários  gatos  e  cachorros  de  maneira  irregular.  12  -  Processo  nº  06.2017.00002366-0.  Origem:  5ª
Promotoria de Justiça de Iguatu - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
PP 10/2017Apurar eventuais irregularidades no Pregão Presencial  PP nº 09.02.002/2017-FUSPI.  13 -
Processo  nº  06.2020.00000360-5.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Hidrolândia  -  Assunto:  Abuso
Sexual  -  Objeto:  Encaminhamento.  Suposta  situação de risco  e  vulnerabilidade.  criança/adolescente.
Violência Sexual.  14 - Processo nº 01.2020.00021319-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crato -
Assunto: Resultante de Preconceito de Raça ou de Cor - Objeto: Apurar a prática do delito de racismo,
previsto no artigo 20, §2.º, da Lei n.º 7.716/1989, em face de comentários pejorativos em desfavor de
nordestinos  durante  o  período  eleitoral,  praticado  por  usuários  diversos  em rede.  15 -  Processo  nº
06.2017.00003365-7.  Origem:  23ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Dano  ao  Erário  -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: Memo 090/2017/2ªPMJ-MAPUMEMO 090/2017/2ªPMJ-
MAPU.  Denúncia  encaminhada pela  2ªPJ  do  meio  ambiente  acerca  de  possível  ato  de  improbidade
administrativa quanto à suposta irregularidade na emissão, em 2016, pela SEUMA de autorização para
construção em APP da lagoa do Porangabussu, em Fortaleza.  16 - Processo nº 06.2020.00000088-5.
Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ibicuitinga  -  Assunto:  Transporte  -  Objeto:  ICP 2018/558534  -
Transporte Escolar Ibaretama Ano 2014. 17 - Processo nº 06.2015.00001543-0. Origem: Promotoria de
Justiça  de  Pentecoste  -  Assunto:  Atendimento  Médico  /  Enfermagem  /  Nutrição  -  Objeto:  Apurar
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representação  oferecida  pelo  Conselho  Regional  de  Medicina  do  Estado  do  Ceará  -  CREMEC,
noticiando  supostas  irregularidades  no  serviço  municipal.  18  -  Processo  nº  06.2016.00001353-5.
Origem: 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Medidas de Proteção - Objeto: Números de
origem no Arquimedes: PMULHER/ Maus Tratos.  19 - Processo nº 06.2017.00003364-6. Origem: 23ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Dano  ao  Erário  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Proc.  16544/2017-1PROC.  16544/2017-1.  procedimento  encaminhado  pelo
MPF(1.15.000.000278/2017-55)  acerca  de  denúncia  da  Sra.  Elisa  Roriz  De  Que  A Prefeitura  De
Fortaleza não cumpriu o acordo de fornecimento de água pelo período de março/2016 a janeiro/2017 em
imóveis recebidos como indenização. 20 - Processo nº 06.2019.00002093-7. Origem: 1ª Promotoria de
Justiça de Aquiraz - Assunto: Inscrição / Documentação - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
Notícia De Fato N° 101/2018. Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.
ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a palavra a   Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  
DR(A). FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para julgar os processos  a seguir sob sua  
relatoria:  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da  promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e
determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)
seguinte(s) processo(s):  2 - Processo nº 06.2018.00003273-0. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Denúncia de Neemias Vasques da Justa e Renata Késia
Nojosa Damasceno, acerca de possíveis atos de improbidade administrativa em contratos da FUNECE
com  empresas  de  mão  de  obra  terceirizadas.   3  -  Processo  nº  06.2019.00003333-2.  Origem:  133ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Poluição - Objeto: Trata-se de denúncia sobre um posto de
combustíveis  situado  nesta  comarca  que  supostamente  estaria  emitindo  odores  desagradáveis  à
vizinhança,  bem  como  a  atividade  comercial  desse  posto  impediria  o  acesso  dos  moradores  ao
condomínio  Iguatemi  Residencie.  9 -  Processo  nº  01.2019.00001546-7.  Origem:  Grupo de  Atuação
Especial de  Combate à  Sonegação  Fiscal - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: Falta
de recolhimento de imposto, no todo ou em parte, inclusive o devido por substituição tributária, na forma
e nos prazos regulamentares. A empresa deixou de recolher, em 2014, ICMS no valor de R$ 62.502,18.
11 - Processo nº 06.2017.00002429-1. Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu - Assunto: Poluição -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: NF n. 52/2017-PJJECCI. Apurar a ocorrência de poluição
ambiental em área residencial localizada no loteamento Ramiro Rolim. Ref. ICP nº 49/2017. DECISÃO
DE HOMOLOGAÇÃO DE CORREIÇÃO/INSPEÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos
votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a),  pela homologação das citadas correições/inspeções e
determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério Público,
para ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s): Impedimento  do Senhor Conselheiro/Corregedor
Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da CGMP. 4 - Processo nº
10.2020.00000191-7. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição
Ordinária  -  Objeto:  Realização  de  correição.  10  -  Processo  nº  10.2020.00000190-6.  Origem:
Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição Ordinária - Objeto: Realização
de correição.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a)
Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em
diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O  Conselho
Superior,  à  unanimidade dos  presentes,  tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):   5  -  Processo  nº
01.2020.00024681-0.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Crato  -  Assunto:  Poluição  -  Objeto:
Reclamação de moradores do Bairro Mirandão (Pertubação Pública), contra um centro de Candomblé. 6
-  Processo  nº  09.2019.00002315-6. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:
Contribuição Sindical - Objeto: Números de origem no Arquimedes: ICP 122/2018 PROM-JECC-QXDA
(ICP 21.2016-BANABUIÚ) Procedimento originado de ICP instaurado antes da redistribuição do acervo
extrajudicial das comarcas vinculadas e adequado às normas do Conselho Superior do Ministério Público
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para acompanhar instituições.  DECISÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MPF: O Conselho
Superior,  à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pela homologação da
decisão de declínio de atribuição e determinou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de
origem para extração de cópia e encaminhamento ao MPF e posterior arquivamento.  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 7 - Processo nº
06.2019.00001728-7. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz - Assunto: Previdência, Assistência e
Seguridade Social - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Procedimento Preparatório 10/2019.
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  022/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)
à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou
ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 8 - Processo nº 06.2017.00003240-3.  Origem: Membro 3 GAESF - Assunto:
Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: Inquérito Policial: 10795252200780600010.  DESPACHO
TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no
disposto  na  Súmula  n°  008/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou
ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 12 - Processo nº 01.2021.00001933-4. Origem: GAECO - Grupo de Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas - Assunto: "Lavagem" ou Ocultação de Bens, Direitos
ou Valores Oriundos de Corrupção - Objeto: Inicialmente instaurada NF no MPF, com posterior declínio
de  competência  ao  MPCE.RIF  n.  43673 COAF/MF,  que  trata  de  movimentação  financeira  suspeita
envolvendo Monique Anne de Fátima Arraes Barreira e seus pais Mary Anne Arraes Barreira e Francisco
Enéas Barreira Maia (Ex Delegado de PCCE, alvo da Operação SARATOGA/MPCE). Tem Relação com
os RIFs 33805 e 32301, PIC n. 06.2018.00001134-5. Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora
Geral  de Justiça  DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a palavra  a
Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  LUÍS  LAÉRCIO  FERNANDES  DE  MELO  ,   para  julgar  os  
processos  a seguir sob sua relatoria: DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA
008/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a
promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  008/2019-CSMP  e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho
Superior,  à  unanimidade dos  presentes,  tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes necessários a
cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  1  -  Processo  nº
06.2020.00001373-6. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Sobral - Assunto: Práticas Abusivas - Objeto:
Danos aos consumidores  causados pela  Faculdade Latinoamericana de Educação (FLATED), ao não
expedir diplomas de conclusão de curso de pós-graduação em razão de descredenciamento pelo MEC. 2 -
Processo nº 06.2015.00001705-0. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto:
Violação aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Inquérito  Civil  Público  Nº 45/2014 -  Fiscalizar  a
observância das normas constitucionais de acessibilidade aos cargos públicos no Município de Juazeiro
do  Norte,  relacionado  ao  Concurso  Público  realizado  no  ano  de  2009  (Contratos  temporários).  5  -
Processo nº 01.2021.00000391-0. Origem: 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes
contra a Flora - Objeto: Comunicação de crime ambiental oriunda da SEMACE em desfavor de Marisa
Valdete Viana de Oliveira, por destruir vegetação nativa em área considerada de preservação permanente,
localizado no Parque Estadual do Rio Cocó (Av Perimetral - Jangurussu), no município de Fortaleza-CE.
DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a)
em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para
adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos  presentes,  tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos
Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  3  -  Processo  nº  06.2016.00002609-6.  Origem:  4ª
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Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números
de origem no Arquimedes:05/2011 PROM-JECC-QXDA Apurar irregularidade na prestação de contas do
departamento municipal de trânsito (exercício 2007).  6 - Processo nº 01.2021.00002732-3. Origem: 3ª
Promotoria  de  Justiça  de  Canindé -  Assunto:  Matrícula  -  Objeto:  reclamação  acerca  da  rejeição  da
matrícula de criança em escola particular de Canindé. 7 - Processo nº 06.2018.00001621-8. Origem: 1ª
Promotoria de Justiça de Granja - Assunto: Da Poluição - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
PA 001/2016.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da  promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e
determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)
seguinte(s)  processo(s):  4  -  Processo  nº  06.2018.00002850-3. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Ibicuitinga  -  Assunto:  Maus  Tratos  -  Objeto:  ICP  2018/558463  -  Violação  Direitos  Criança  e
Adolescente.   DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP:  O(A)
Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s)
citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade
dos  presentes,  tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s)  processo(s):  8 -  Processo nº 06.2014.00000442-8.  Origem: 24ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Fiscalização - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
000884.2013.0152.001 Apurar possíveis irregularidades na aplicação dos recursos do convênio 070/2011
celebrado  entre  a  Comissão  Cearense  de  Folclore  e  a  Secretaria  de  Cultura  do  Estado  do  Ceará.
COMUNICAÇÕES:   Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira: Comunicou que a Dra. Maria José
Marinho da Fonseca substituirá na próxima Sessão Ordinária do CSMP designada para o dia 16/03/2021,
em razão de inspeção do Conselho Nacional  do Ministério  Público.  Dr. Alcides  Jorge Evangelista
Ferreira: parabenizou ao Dr. Francisco Diassis Alves Leitão e toda diretoria pela vitória na eleição da
ACMP.  Dra. Maria de Fátima Pereira Valente: Comunicou que entrará em gozo de férias a partir da
próxima Semana. Desejou pronto reestabelecimento aos membros que se encontram com problema de
saúde. Agradeceu o mimo recebido pela ACMP em homenagem ao dia da mulher. Dr. Francisco Diassis
Alves  Leitão: parabenizou em nome da ACMP todas as Procuradoras ,  Promotoras  e  servidoras  do
Ministério  Público pelo dia  Internacional  da mulher.  Desejou uma semana abençoada.   O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento de todos dos registros.  DELIBERAÇÃO
EXTRA PAUTA ACERCA DA MINUTA DE EDITAL PARA A 14ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  VAGA   NA  ENTRÂNCIA  FINAL  :  EDITAL  Nº  017/2021:  14ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE.  MOTIVO DA VACÂNCIA:  Vaga
ocorrida em face da remoção do(a) Promotor(a) de Justiça Dr(a). Breno Rangel Nunes da Costa, para a
123ª Promotoria de Justiça de Fortaleza de Entrância Final, em 13/03/2020. Certame prejudicado quando
ofertado  mediante  Edital  nº  024/2020,  em  razão  de  renúncia  da  promoção,  conforme  Processo  nº
09.2021.00005453-1,  conhecido  pelo  CSMP,  em sua  9ª  Sessão  Ordinária  realizada  em 09/03/2021.
FORMA  DE  PROVIMENTO: PROMOÇÃO  POR  MERECIMENTO.  (Classificada  mediante
Resolução do CSMP nº 116/2019, publicada no DOEMPCE nº 636 no dia 10/09/2019). O Sr. Presidente
fez  apresentação  do  referido  Edital.  Não  houve  discussão,  submeteu  o  citado  Edital  à  votação.  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  decidiu  pela  aprovação  do  Edital  nº  017/2021
referente  ao concurso de promoção para a 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte de Entrância
Final.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos órgãos Colegiados.    ENCERRAMENTO:
Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Presidência  agradeceu  a  presença  dos  Srs.  Conselheiros  e  declarou
encerrada a Sessão, da qual eu, _______________________________  Dra. Liduina Maria de Sousa
Martins, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados em exercício, lavrei a presente ata,
que depois de lida e aprovada, foi  dispensada  sua assinatura, considerada válida para todos os efeitos
legais a versão aprovada por este Colegiado.
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ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
Vice Procuradora-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR
Conselheiro

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CAVALHO PINHEIRO
Conselheiro

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Conselheiro/Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 09/03/2021:
Membro
CSMP

Homologação/
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.  José
Wilson

15 - 1 2 - D. Prevenção
1

19

Dr. Alcides 12 - 2 - 1 NF - 1 16
Dr.  Miguel
Ângelo

15 - 2 - - - 17

Dr. Pedro
Casimiro

13 - 4 - - D. Prevenção
1

18

Dra.
Fátima 

14 - 5 1 - - 20

Dr.
Lucídio.

7 - 2 2 - Aposentadoria
1

12
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Dr.  Luís
Laércio

5 - 3 - - - 8

TOTAL 81 - 19 5 1 4 110

1)  Não foi  contabilizado 1(um) processo na  grade  de  julgamento  do(a)  Sr.(a)  Conselheiro(a)  Dr(a).
Alcides Jorge Evangelista Ferreira, em razão de pedido de vista pelo Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo
de Carvalho Pinheiro;
2)   Não foram contabilizados 3(três) processos na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a) Dr(a).  
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro, em razão de haver retirado de mesa.
3)    Não foi contabilizado 2(dois) processos na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a) Dr(a).  
Pedro Casimiro Campos de Oliveira, em razão de haver retirado de mesa.
4)    F  oi contabilizado 1(um) processo a mais na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a) Dr(a).  
José Wilson Sales Júnior, em razão despacho monocrático extrapauta.

ANEXO 01
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 09/03/2021 

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS 
MATÉRIAS  DE  CONHECIMENTO -  Processos  recebidos  no  período  compreendido  entre:
19/02/2021 e 04/03/2021.
PROCESSOS ELETRÔNICOS PARA CONHECIMENTO   - Observação: A Secretaria dos Órgãos  
Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo
Web ou SAJ MP, constando na Pauta apenas o resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2018.00001223-3 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
2 - Processo nº 01.2019.00000050-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
3 - Processo nº 01.2019.00000169-5 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
4 - Processo nº 01.2019.00000180-7 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5 - Processo nº 01.2019.00004542-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
6 - Processo nº 01.2019.00006122-8 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7 - Processo nº 01.2019.00006741-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
8 - Processo nº 01.2019.00008010-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
9 - Processo nº 01.2019.00008020-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
10 - Processo nº 01.2019.00008330-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
11 - Processo nº 01.2019.00009542-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
12 - Processo nº 01.2019.00009546-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
13 - Processo nº 01.2019.00009603-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
14 - Processo nº 01.2019.00009815-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
15 - Processo nº 01.2019.00009828-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
16 - Processo nº 01.2019.00010188-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
17 - Processo nº 01.2019.00010858-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
18 - Processo nº 01.2019.00012629-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
19 - Processo nº 01.2019.00012672-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
20 - Processo nº 01.2019.00012983-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
21 - Processo nº 01.2019.00013407-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
22 - Processo nº 01.2019.00013609-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
23 - Processo nº 01.2019.00013618-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
24 - Processo nº 01.2019.00014052-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
25 - Processo nº 01.2019.00014733-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
26 - Processo nº 01.2020.00000092-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
27 - Processo nº 01.2020.00000431-5 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
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28 - Processo nº 01.2020.00000591-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
29 - Processo nº 01.2020.00001079-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
30 - Processo nº 01.2020.00003350-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
31 - Processo nº 01.2020.00003734-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
32 - Processo nº 01.2020.00003811-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
33 - Processo nº 01.2020.00003836-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
34 - Processo nº 01.2020.00004706-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
35 - Processo nº 01.2020.00004712-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
36 - Processo nº 01.2020.00004715-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
37 - Processo nº 01.2020.00004937-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
38 - Processo nº 01.2020.00005164-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
39 - Processo nº 01.2020.00006050-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
40 - Processo nº 01.2020.00006440-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
41 - Processo nº 01.2020.00007454-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
42 - Processo nº 01.2020.00007708-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
43 - Processo nº 01.2020.00007974-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
44 - Processo nº 01.2020.00008102-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
45 - Processo nº 01.2020.00008216-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
46 - Processo nº 01.2020.00008225-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
47 - Processo nº 01.2020.00008992-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
48 - Processo nº 01.2020.00009240-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
49 - Processo nº 01.2020.00009368-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
50 - Processo nº 01.2020.00009882-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
51 - Processo nº 01.2020.00010128-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
52 - Processo nº 01.2020.00011142-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
53 - Processo nº 01.2020.00012114-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
54 - Processo nº 01.2020.00012168-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
55 - Processo nº 01.2020.00012647-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
56 - Processo nº 01.2020.00012982-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
57 - Processo nº 01.2020.00013199-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
58 - Processo nº 01.2020.00013224-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
59 - Processo nº 01.2020.00013361-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
60 - Processo nº 01.2020.00013551-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
61 - Processo nº 01.2020.00013618-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Lavras da Mangabeira
62 - Processo nº 01.2020.00013688-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
63 - Processo nº 01.2020.00013757-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
64 - Processo nº 01.2020.00013859-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
65 - Processo nº 01.2020.00013970-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
66 - Processo nº 01.2020.00014323-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
67 - Processo nº 01.2020.00014636-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
68 - Processo nº 01.2020.00014839-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
69 - Processo nº 01.2020.00015082-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
70 - Processo nº 01.2020.00015411-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
71 - Processo nº 01.2020.00015427-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
72 - Processo nº 01.2020.00015591-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara
73 - Processo nº 01.2020.00015729-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
74 - Processo nº 01.2020.00015766-5 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
75 - Processo nº 01.2020.00015804-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
76 - Processo nº 01.2020.00015856-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
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77 - Processo nº 01.2020.00016230-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
78 - Processo nº 01.2020.00016435-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
79 - Processo nº 01.2020.00016634-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
80 - Processo nº 01.2020.00016848-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
81 - Processo nº 01.2020.00016919-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
82 - Processo nº 01.2020.00017013-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
83 - Processo nº 01.2020.00017140-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
84 - Processo nº 01.2020.00017149-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
85 - Processo nº 01.2020.00017259-9 - Interessado(a): 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
86 - Processo nº 01.2020.00017260-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
87 - Processo nº 01.2020.00017388-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
88 - Processo nº 01.2020.00017451-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
89 - Processo nº 01.2020.00017452-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
90 - Processo nº 01.2020.00017457-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
91 - Processo nº 01.2020.00017484-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
92 - Processo nº 01.2020.00017486-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
93 - Processo nº 01.2020.00017542-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
94 - Processo nº 01.2020.00017545-2 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2020.00017764-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
96 - Processo nº 01.2020.00017848-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
97 - Processo nº 01.2020.00017858-2 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
98 - Processo nº 01.2020.00017860-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
99 - Processo nº 01.2020.00017882-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
100 - Processo nº 01.2020.00018080-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
101 - Processo nº 01.2020.00018107-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
102 - Processo nº 01.2020.00018238-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
103 - Processo nº 01.2020.00018399-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
104 - Processo nº 01.2020.00018505-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
105 - Processo nº 01.2020.00018592-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
106 - Processo nº 01.2020.00018673-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
107 - Processo nº 01.2020.00018685-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
108 - Processo nº 01.2020.00018689-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
109 - Processo nº 01.2020.00018706-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
110 - Processo nº 01.2020.00018818-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
111 - Processo nº 01.2020.00019328-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
112 - Processo nº 01.2020.00019396-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
113 - Processo nº 01.2020.00019435-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
114 - Processo nº 01.2020.00019465-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
115 - Processo nº 01.2020.00019525-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
116 - Processo nº 01.2020.00019665-8 - Interessado(a): Promotoria da 66ª Zona Eleitoral - Aquiraz
117 - Processo nº 01.2020.00019740-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
118 - Processo nº 01.2020.00020009-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
119 - Processo nº 01.2020.00020034-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
120 - Processo nº 01.2020.00020243-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
121 - Processo nº 01.2020.00020399-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
122 - Processo nº 01.2020.00020543-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
123 - Processo nº 01.2020.00020574-1 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
124 - Processo nº 01.2020.00020581-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
125 - Processo nº 01.2020.00020834-9 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
126 - Processo nº 01.2020.00020951-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
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127 - Processo nº 01.2020.00020975-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
128 - Processo nº 01.2020.00021160-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
129 - Processo nº 01.2020.00021262-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
130 - Processo nº 01.2020.00021298-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
131 - Processo nº 01.2020.00021426-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
132 - Processo nº 01.2020.00021485-1 - Interessado(a): 187ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
133 - Processo nº 01.2020.00021490-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
134 - Processo nº 01.2020.00021506-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
135 - Processo nº 01.2020.00021540-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
136 - Processo nº 01.2020.00021595-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
137 - Processo nº 01.2020.00021723-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
138 - Processo nº 01.2020.00021762-6 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
139 - Processo nº 01.2020.00022150-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
140 - Processo nº 01.2020.00022223-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
141 - Processo nº 01.2020.00022371-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
142 - Processo nº 01.2020.00022404-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
143 - Processo nº 01.2020.00022830-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
144 - Processo nº 01.2020.00022912-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
145 - Processo nº 01.2020.00022947-7 - Interessado(a): 184ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
146 - Processo nº 01.2020.00023024-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
147 - Processo nº 01.2020.00023104-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
148 - Processo nº 01.2020.00023158-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
149 - Processo nº 01.2020.00023197-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
150 - Processo nº 01.2020.00023202-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
151 - Processo nº 01.2020.00023339-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
152 - Processo nº 01.2020.00023440-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
153 - Processo nº 01.2020.00023511-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
154 - Processo nº 01.2020.00023767-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
155 - Processo nº 01.2020.00023830-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
156 - Processo nº 01.2020.00023988-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
157 - Processo nº 01.2020.00024010-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
158 - Processo nº 01.2020.00024118-1 - Interessado(a): 187ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
159 - Processo nº 01.2020.00024125-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
160 - Processo nº 01.2020.00024199-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
161 - Processo nº 01.2020.00024290-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
162 - Processo nº 01.2020.00024455-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
163 - Processo nº 01.2020.00024461-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
164 - Processo nº 01.2020.00024480-1 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
165 - Processo nº 01.2020.00024520-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
166 - Processo nº 01.2020.00024521-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
167 - Processo nº 01.2020.00024544-4 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
168 - Processo nº 01.2020.00024556-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
169 - Processo nº 01.2020.00024566-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
170 - Processo nº 01.2020.00024667-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
171 - Processo nº 01.2020.00024668-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
172 - Processo nº 01.2020.00024702-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
173 - Processo nº 01.2020.00024748-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
174 - Processo nº 01.2020.00024804-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
175 - Processo nº 01.2020.00024810-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
176 - Processo nº 01.2020.00024811-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá
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177 - Processo nº 01.2020.00024852-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
178 - Processo nº 01.2020.00024897-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
179 - Processo nº 01.2020.00025029-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
180 - Processo nº 01.2020.00025120-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
181 - Processo nº 01.2020.00025121-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
182 - Processo nº 01.2020.00025122-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
183 - Processo nº 01.2020.00025123-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
184 - Processo nº 01.2020.00025260-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
185 - Processo nº 01.2021.00000225-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
186 - Processo nº 01.2021.00000253-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
187 - Processo nº 01.2021.00000456-3 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
188 - Processo nº 01.2021.00000638-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
189 - Processo nº 01.2021.00000732-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
190 - Processo nº 01.2021.00000785-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
191 - Processo nº 01.2021.00000869-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixadá
192 - Processo nº 01.2021.00000874-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
193 - Processo nº 01.2021.00000882-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
194 - Processo nº 01.2021.00000905-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
195 - Processo nº 01.2021.00001057-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
196 - Processo nº 01.2021.00001092-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
197 - Processo nº 01.2021.00001118-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
198 - Processo nº 01.2021.00001153-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
199 - Processo nº 01.2021.00001173-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
200 - Processo nº 01.2021.00001175-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
201 - Processo nº 01.2021.00001179-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
202 - Processo nº 01.2021.00001180-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
203 - Processo nº 01.2021.00001182-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
204 - Processo nº 01.2021.00001193-1 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
205 - Processo nº 01.2021.00001253-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
206 - Processo nº 01.2021.00001283-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
207 - Processo nº 01.2021.00001334-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
208 - Processo nº 01.2021.00001417-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
209 - Processo nº 01.2021.00001430-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
210 - Processo nº 01.2021.00001445-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
211 - Processo nº 01.2021.00001481-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
212 - Processo nº 01.2021.00001545-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
213 - Processo nº 01.2021.00001557-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
214 - Processo nº 01.2021.00001587-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
215 - Processo nº 01.2021.00001596-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
216 - Processo nº 01.2021.00001631-5 - Interessado(a): 187ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
217 - Processo nº 01.2021.00001734-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
218 - Processo nº 01.2021.00001753-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
219 - Processo nº 01.2021.00001765-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 01.2021.00001772-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
221 - Processo nº 01.2021.00001788-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
222 - Processo nº 01.2021.00001849-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
223 - Processo nº 01.2021.00001854-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
224 - Processo nº 01.2021.00001860-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
225 - Processo nº 01.2021.00001862-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
226 - Processo nº 01.2021.00001863-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
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227 - Processo nº 01.2021.00001865-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
228 - Processo nº 01.2021.00001873-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
229 - Processo nº 01.2021.00001878-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
230 - Processo nº 01.2021.00001929-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
231 - Processo nº 01.2021.00001939-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
232 - Processo nº 01.2021.00001954-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
233 - Processo nº 01.2021.00001955-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
234 - Processo nº 01.2021.00001958-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
235 - Processo nº 01.2021.00002041-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maranguape
236 - Processo nº 01.2021.00002123-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
237 - Processo nº 01.2021.00002152-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
238 - Processo nº 01.2021.00002253-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
239 - Processo nº 01.2021.00002276-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
240 - Processo nº 01.2021.00002313-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
241 - Processo nº 01.2021.00002314-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
242 - Processo nº 01.2021.00002317-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
243 - Processo nº 01.2021.00002341-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
244 - Processo nº 01.2021.00002342-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
245 - Processo nº 01.2021.00002382-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
246 - Processo nº 01.2021.00002387-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
247 - Processo nº 01.2021.00002399-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
248 - Processo nº 01.2021.00002424-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
249 - Processo nº 01.2021.00002426-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
250 - Processo nº 01.2021.00002427-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
251 - Processo nº 01.2021.00002429-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
252 - Processo nº 01.2021.00002435-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
253 - Processo nº 01.2021.00002438-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
254 - Processo nº 01.2021.00002440-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
255 - Processo nº 01.2021.00002442-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
256 - Processo nº 01.2021.00002452-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
257 - Processo nº 01.2021.00002473-7 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
258 - Processo nº 01.2021.00002475-9 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
259 - Processo nº 01.2021.00002501-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
260 - Processo nº 01.2021.00002593-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
261 - Processo nº 01.2021.00002595-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
262 - Processo nº 01.2021.00002627-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
263 - Processo nº 01.2021.00002684-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
264 - Processo nº 01.2021.00002686-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
265 - Processo nº 01.2021.00002690-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
266 - Processo nº 01.2021.00002691-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
267 - Processo nº 01.2021.00002697-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
268 - Processo nº 01.2021.00002719-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
269 - Processo nº 01.2021.00002758-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
270 - Processo nº 01.2021.00002819-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
271 - Processo nº 01.2021.00002908-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
272 - Processo nº 01.2021.00002962-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
273 - Processo nº 01.2021.00003031-7 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
274 - Processo nº 01.2021.00003032-8 - Interessado(a): 76ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
275 - Processo nº 01.2021.00003063-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
276 - Processo nº 01.2021.00003138-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
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277 - Processo nº 01.2021.00003157-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
278 - Processo nº 01.2021.00003195-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
279 - Processo nº 01.2021.00003199-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
280 - Processo nº 01.2021.00003224-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
281 - Processo nº 01.2021.00003243-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
282 - Processo nº 01.2021.00003263-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
283 - Processo nº 01.2021.00003268-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
284 - Processo nº 01.2021.00003269-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maranguape
285 - Processo nº 01.2021.00003276-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
286 - Processo nº 01.2021.00003294-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
287 - Processo nº 01.2021.00003299-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
288 - Processo nº 01.2021.00003329-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
289 - Processo nº 01.2021.00003344-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
290 - Processo nº 01.2021.00003361-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
291 - Processo nº 01.2021.00003424-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
292 - Processo nº 01.2021.00003487-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
293 - Processo nº 01.2021.00003496-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
294 - Processo nº 01.2021.00003501-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
295 - Processo nº 01.2021.00003556-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
296 - Processo nº 01.2021.00003612-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
297 - Processo nº 01.2021.00003805-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
298 - Processo nº 01.2021.00003913-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
299 - Processo nº 01.2021.00003959-6 - Interessado(a): 76ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 01.2021.00003965-2 - Interessado(a): 76ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
301 - Processo nº 01.2021.00003966-3 - Interessado(a): 141ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
302 - Processo nº 01.2021.00003986-3 - Interessado(a): 184ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
303 - Processo nº 01.2021.00004077-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
304 - Processo nº 01.2021.00004093-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
305 - Processo nº 01.2021.00004114-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
306 - Processo nº 01.2021.00004138-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
307 - Processo nº 01.2021.00004214-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
308 - Processo nº 01.2021.00004268-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
309 - Processo nº 01.2021.00004283-5 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
310 - Processo nº 01.2021.00004296-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
311 - Processo nº 01.2021.00004298-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
312 - Processo nº 01.2021.00004301-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
313 - Processo nº 01.2021.00004311-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
314 - Processo nº 01.2021.00004320-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
315 - Processo nº 01.2021.00004325-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tauá
316 - Processo nº 01.2021.00004326-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
317 - Processo nº 01.2021.00004343-4 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
318 - Processo nº 01.2021.00004365-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
319 - Processo nº 01.2021.00004374-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
320 - Processo nº 01.2021.00004458-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
321 - Processo nº 01.2021.00004512-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
322 - Processo nº 01.2021.00004517-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
323 - Processo nº 01.2021.00004611-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
324 - Processo nº 01.2021.00004627-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
325 - Processo nº 01.2021.00004666-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
326 - Processo nº 01.2021.00004769-6 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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327 - Processo nº 01.2021.00004774-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
328 - Processo nº 01.2021.00004794-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
329 - Processo nº 01.2021.00004796-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
330 - Processo nº 01.2021.00004819-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
331 - Processo nº 01.2021.00004866-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
332 - Processo nº 01.2021.00004990-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
333 - Processo nº 01.2021.00004998-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
334 - Processo nº 01.2021.00005026-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
335 - Processo nº 01.2021.00005118-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
336 - Processo nº 01.2021.00005146-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
337 - Processo nº 01.2021.00005155-6 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
338 - Processo nº 01.2021.00005159-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
339 - Processo nº 01.2021.00005189-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
340 - Processo nº 01.2021.00005213-3 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
341 - Processo nº 01.2021.00005231-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
342 - Processo nº 01.2021.00005282-2 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
343 - Processo nº 01.2021.00005304-3 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
344 - Processo nº 01.2021.00005321-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
345 - Processo nº 01.2021.00005330-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
346 - Processo nº 01.2021.00005338-7 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
347 - Processo nº 01.2021.00005417-5 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
348 - Processo nº 01.2021.00005457-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
349 - Processo nº 01.2021.00005473-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
350 - Processo nº 01.2021.00005491-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
351 - Processo nº 01.2021.00005577-4 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
352 - Processo nº 01.2021.00005603-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
353 - Processo nº 01.2021.00005609-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
354 - Processo nº 01.2021.00005616-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
355 - Processo nº 01.2021.00005619-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
356 - Processo nº 01.2021.00005657-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
357 - Processo nº 01.2021.00005678-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
358 - Processo nº 01.2021.00005683-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
359 - Processo nº 01.2021.00005698-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
360 - Processo nº 01.2021.00005710-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
361 - Processo nº 01.2021.00005745-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
362 - Processo nº 01.2021.00005769-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
363 - Processo nº 01.2021.00005827-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
364 - Processo nº 01.2021.00005911-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
365 - Processo nº 01.2021.00005923-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
366 - Processo nº 01.2021.00005939-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
367 - Processo nº 01.2021.00005974-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
368 - Processo nº 01.2021.00005986-0 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
369 - Processo nº 01.2021.00005997-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
370 - Processo nº 01.2021.00006007-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
371 - Processo nº 01.2021.00006008-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
372 - Processo nº 01.2021.00006011-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
373 - Processo nº 01.2021.00006092-2 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
374 - Processo nº 01.2021.00006244-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
375 - Processo nº 01.2021.00006267-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
376 - Processo nº 01.2021.00006358-5 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
377 - Processo nº 09.2014.00001584-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
378 - Processo nº 09.2014.00002327-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
379 - Processo nº 09.2015.00002761-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
380 - Processo nº 09.2017.00000734-8 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
381 - Processo nº 09.2017.00001363-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
382 - Processo nº 09.2017.00001924-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
383 - Processo nº 09.2017.00002106-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
384 - Processo nº 09.2018.00001748-3 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Sobral
385 - Processo nº 09.2018.00002398-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
386 - Processo nº 09.2018.00002431-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
387 - Processo nº 09.2018.00002490-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
388 - Processo nº 09.2018.00002492-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
389 - Processo nº 09.2018.00002828-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
390 - Processo nº 09.2018.00002844-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
391 - Processo nº 09.2018.00003239-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
392 - Processo nº 09.2018.00003240-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
393 - Processo nº 09.2018.00003278-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
394 - Processo nº 09.2018.00003495-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
395 - Processo nº 09.2019.00000286-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
396 - Processo nº 09.2019.00000338-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
397 - Processo nº 09.2019.00000942-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
398 - Processo nº 09.2019.00001017-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
399 - Processo nº 09.2019.00001073-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
400 - Processo nº 09.2019.00001605-5 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
401 - Processo nº 09.2019.00001999-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
402 - Processo nº 09.2019.00002235-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
403 - Processo nº 09.2019.00002242-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
404 - Processo nº 09.2019.00002691-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
405 - Processo nº 09.2019.00002863-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
406 - Processo nº 09.2019.00003010-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
407 - Processo nº 09.2019.00003016-8 - Interessado(a): 37ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
408 - Processo nº 09.2019.00003105-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
409 - Processo nº 09.2019.00003395-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
410 - Processo nº 09.2019.00003446-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
411 - Processo nº 09.2019.00003536-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
412 - Processo nº 09.2019.00003544-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
413 - Processo nº 09.2019.00003649-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
414 - Processo nº 09.2019.00003795-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
415 - Processo nº 09.2019.00004063-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
416 - Processo nº 09.2019.00004259-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
417 - Processo nº 09.2019.00004467-3 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
418 - Processo nº 09.2019.00004508-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
419 - Processo nº 09.2019.00004601-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
420 - Processo nº 09.2019.00004816-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
421 - Processo nº 09.2019.00004842-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
422 - Processo nº 09.2020.00000136-2 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
423 - Processo nº 09.2020.00000182-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
424 - Processo nº 09.2020.00000207-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
425 - Processo nº 09.2020.00000506-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
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426 - Processo nº 09.2020.00000676-8 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
427 - Processo nº 09.2020.00000880-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
428 - Processo nº 09.2020.00000940-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
429 - Processo nº 09.2020.00000954-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
430 - Processo nº 09.2020.00000977-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
431 - Processo nº 09.2020.00001015-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
432 - Processo nº 09.2020.00001041-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
433 - Processo nº 09.2020.00001154-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
434 - Processo nº 09.2020.00001304-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
435 - Processo nº 09.2020.00001502-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
436 - Processo nº 09.2020.00001574-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
437 - Processo nº 09.2020.00001684-4 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
438 - Processo nº 09.2020.00001771-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
439 - Processo nº 09.2020.00001866-4 - Interessado(a): Promotoria da 72ª Zona Eleitoral -
Jaguaretama/Jaguaribara
440 - Processo nº 09.2020.00001869-7 - Interessado(a): Promotoria da 72ª Zona Eleitoral -
Jaguaretama/Jaguaribara
441 - Processo nº 09.2020.00001895-3 - Interessado(a): Promotoria da 66ª Zona Eleitoral - Aquiraz
442 - Processo nº 09.2020.00001959-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
443 - Processo nº 09.2020.00002025-9 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
444 - Processo nº 09.2020.00002060-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
445 - Processo nº 09.2020.00002298-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
446 - Processo nº 09.2020.00002344-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
447 - Processo nº 09.2020.00002733-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
448 - Processo nº 09.2020.00002734-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
449 - Processo nº 09.2020.00002775-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
450 - Processo nº 09.2020.00002776-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
451 - Processo nº 09.2020.00002928-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
452 - Processo nº 09.2020.00003247-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
453 - Processo nº 09.2020.00003519-6 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
454 - Processo nº 09.2020.00003524-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
455 - Processo nº 09.2020.00003571-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
456 - Processo nº 09.2020.00003579-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
457 - Processo nº 09.2020.00003871-6 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
458 - Processo nº 09.2020.00004109-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
459 - Processo nº 09.2020.00004113-2 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
460 - Processo nº 09.2020.00004288-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
461 - Processo nº 09.2020.00004338-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
462 - Processo nº 09.2020.00004472-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
463 - Processo nº 09.2020.00004683-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
464 - Processo nº 09.2020.00004735-9 - Interessado(a): Promotoria da 78ª Zona Eleitoral -
Horizonte/Itaitinga
465 - Processo nº 09.2020.00004825-8 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
466 - Processo nº 09.2020.00004993-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
467 - Processo nº 09.2020.00005134-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
468 - Processo nº 09.2020.00005276-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
469 - Processo nº 09.2020.00005448-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
470 - Processo nº 09.2020.00005484-9 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
471 - Processo nº 09.2020.00005491-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
472 - Processo nº 09.2020.00005864-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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473 - Processo nº 09.2020.00006015-1 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
474 - Processo nº 09.2020.00006179-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
475 - Processo nº 09.2020.00006325-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
476 - Processo nº 09.2020.00006328-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
477 - Processo nº 09.2020.00006330-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
478 - Processo nº 09.2020.00006333-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
479 - Processo nº 09.2020.00006774-4 - Interessado(a): Promotoria da 78ª Zona Eleitoral -
Horizonte/Itaitinga
480 - Processo nº 09.2020.00006787-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
481 - Processo nº 09.2020.00006868-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
482 - Processo nº 09.2020.00006879-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
483 - Processo nº 09.2020.00006912-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
484 - Processo nº 09.2020.00007234-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
485 - Processo nº 09.2020.00007628-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 09.2020.00007687-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
487 - Processo nº 09.2020.00007820-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
488 - Processo nº 09.2020.00007859-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
489 - Processo nº 09.2020.00008129-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
490 - Processo nº 09.2020.00008370-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
491 - Processo nº 09.2020.00008420-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
492 - Processo nº 09.2020.00008562-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
493 - Processo nº 09.2020.00008592-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494 - Processo nº 09.2020.00008634-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
495 - Processo nº 09.2020.00008685-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
496 - Processo nº 09.2020.00008984-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
497 - Processo nº 09.2020.00009018-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
498 - Processo nº 09.2020.00009350-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
499 - Processo nº 09.2020.00009478-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
500 - Processo nº 09.2020.00009578-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
501 - Processo nº 09.2020.00009616-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
502 - Processo nº 09.2020.00010621-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
503 - Processo nº 09.2020.00011429-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
504 - Processo nº 09.2020.00011792-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
505 - Processo nº 09.2020.00011965-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
506 - Processo nº 09.2020.00012157-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
507 - Processo nº 09.2020.00012398-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
508 - Processo nº 09.2020.00013056-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 09.2020.00013399-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
510 - Processo nº 09.2020.00013421-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
511 - Processo nº 09.2020.00013612-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
512 - Processo nº 09.2020.00014310-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
513 - Processo nº 09.2021.00000403-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
514 - Processo nº 09.2021.00000411-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 09.2021.00000440-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
516 - Processo nº 09.2021.00000561-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
517 - Processo nº 09.2021.00001075-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
518 - Processo nº 09.2021.00001186-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
519 - Processo nº 09.2021.00002117-3 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
520 - Processo nº 09.2021.00002393-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
521 - Processo nº 09.2021.00002565-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
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522 - Processo nº 09.2021.00002573-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
523 - Processo nº 09.2021.00003193-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
524 - Processo nº 09.2021.00003802-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
525 - Processo nº 09.2021.00004139-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
526 - Processo nº 09.2021.00004258-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
527 - Processo nº 09.2021.00004564-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
528 - Processo nº 08.2021.00052133-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
529 - Processo nº 08.2021.00057725-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
530 - Processo nº 08.2021.00053706-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
531 - Processo nº 08.2021.00053585-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
532 - Processo nº 08.2021.00049520-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
533 - Processo nº 08.2021.00049566-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
534 - Processo nº 08.2021.00050473-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
535 - Processo nº 08.2021.00051013-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
536 - Processo nº 08.2021.00049286-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
537 - Processo nº 08.2021.00058213-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
538 - Processo nº 08.2021.00048324-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
539 - Processo nº 08.2021.00048770-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
540 - Processo nº 08.2021.00051017-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
541 - Processo nº 08.2021.00058522-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
542 - Processo nº 08.2021.00047170-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
543 - Processo nº 08.2021.00021314-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
544 - Processo nº 08.2021.00028748-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
545 - Processo nº 08.2021.00030894-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
546 - Processo nº 08.2021.00036352-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
547 - Processo nº 08.2021.00040265-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
548 - Processo nº 08.2021.00048313-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
549 - Processo nº 08.2021.00048323-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
550 - Processo nº 08.2021.00053290-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
551 - Processo nº 08.2021.00042367-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
552 - Processo nº 08.2021.00041821-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
553 - Processo nº 08.2021.00043026-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
554 - Processo nº 08.2021.00052205-7 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
555 - Processo nº 08.2021.00048714-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
556 - Processo nº 08.2021.00058278-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
557 - Processo nº 08.2021.00050201-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
558 - Processo nº 08.2021.00046125-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
559 - Processo nº 06.2013.00000907-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
560 - Processo nº 06.2014.00000613-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
561 - Processo nº 06.2014.00001141-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
562 - Processo nº 06.2014.00001516-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
563 - Processo nº 06.2014.00001843-3 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
564 - Processo nº 06.2014.00001845-5 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
565 - Processo nº 06.2014.00001849-9 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
566 - Processo nº 06.2014.00001850-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
567 - Processo nº 06.2014.00001853-3 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
568 - Processo nº 06.2014.00001859-9 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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569 - Processo nº 06.2014.00001864-4 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
570 - Processo nº 06.2014.00001866-6 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
571 - Processo nº 06.2014.00001868-8 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
572 - Processo nº 06.2014.00001869-9 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
573 - Processo nº 06.2015.00000746-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
574 - Processo nº 06.2015.00000752-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
575 - Processo nº 06.2015.00000762-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
576 - Processo nº 06.2015.00000764-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
577 - Processo nº 06.2015.00001286-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
578 - Processo nº 06.2015.00001368-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
579 - Processo nº 06.2015.00001663-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
580 - Processo nº 06.2015.00002083-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
581 - Processo nº 06.2015.00002534-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
582 - Processo nº 06.2015.00002535-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
583 - Processo nº 06.2015.00002543-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
584 - Processo nº 06.2015.00002655-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
585 - Processo nº 06.2016.00000209-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
586 - Processo nº 06.2016.00000352-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
587 - Processo nº 06.2016.00000455-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
588 - Processo nº 06.2016.00001267-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
589 - Processo nº 06.2016.00001486-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
590 - Processo nº 06.2016.00002203-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
591 - Processo nº 06.2016.00002271-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
592 - Processo nº 06.2016.00002272-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
593 - Processo nº 06.2016.00002274-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
594 - Processo nº 06.2016.00002275-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
595 - Processo nº 06.2016.00002279-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
596 - Processo nº 06.2016.00002394-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
597 - Processo nº 06.2016.00002444-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
598 - Processo nº 06.2016.00002468-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
599 - Processo nº 06.2016.00002502-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
600 - Processo nº 06.2016.00002602-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
601 - Processo nº 06.2016.00002832-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
602 - Processo nº 06.2016.00002961-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
603 - Processo nº 06.2016.00002965-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
604 - Processo nº 06.2016.00003039-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
605 - Processo nº 06.2016.00003048-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
606 - Processo nº 06.2016.00003055-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
607 - Processo nº 06.2016.00003056-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
608 - Processo nº 06.2016.00003058-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
609 - Processo nº 06.2016.00003060-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
610 - Processo nº 06.2016.00003063-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
611 - Processo nº 06.2016.00003064-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
612 - Processo nº 06.2016.00003071-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
613 - Processo nº 06.2016.00003630-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
614 - Processo nº 06.2016.00003631-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
615 - Processo nº 06.2016.00003632-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
616 - Processo nº 06.2016.00003633-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
617 - Processo nº 06.2017.00000306-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
618 - Processo nº 06.2017.00001414-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
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619 - Processo nº 06.2017.00001449-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
620 - Processo nº 06.2017.00001550-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
621 - Processo nº 06.2017.00001881-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
622 - Processo nº 06.2017.00001930-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
623 - Processo nº 06.2017.00001974-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
624 - Processo nº 06.2017.00002201-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
625 - Processo nº 06.2017.00002208-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
626 - Processo nº 06.2017.00002212-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
627 - Processo nº 06.2017.00002217-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
628 - Processo nº 06.2017.00002218-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
629 - Processo nº 06.2017.00002330-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
630 - Processo nº 06.2017.00002338-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
631 - Processo nº 06.2017.00002340-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
632 - Processo nº 06.2017.00002345-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
633 - Processo nº 06.2017.00002354-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
634 - Processo nº 06.2017.00002363-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
635 - Processo nº 06.2017.00002426-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
636 - Processo nº 06.2017.00002477-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
637 - Processo nº 06.2017.00002622-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
638 - Processo nº 06.2017.00002640-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
639 - Processo nº 06.2017.00002643-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
640 - Processo nº 06.2017.00002746-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
641 - Processo nº 06.2017.00002747-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
642 - Processo nº 06.2017.00002748-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
643 - Processo nº 06.2017.00002982-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
644 - Processo nº 06.2017.00002991-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
645 - Processo nº 06.2017.00002999-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
646 - Processo nº 06.2017.00003061-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
647 - Processo nº 06.2017.00003063-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
648 - Processo nº 06.2017.00003100-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
649 - Processo nº 06.2017.00003119-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
650 - Processo nº 06.2018.00000044-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
651 - Processo nº 06.2018.00000047-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
652 - Processo nº 06.2018.00000054-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
653 - Processo nº 06.2018.00000055-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
654 - Processo nº 06.2018.00000072-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
655 - Processo nº 06.2018.00000073-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
656 - Processo nº 06.2018.00000440-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
657 - Processo nº 06.2018.00000855-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
658 - Processo nº 06.2018.00000858-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
659 - Processo nº 06.2018.00000883-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
660 - Processo nº 06.2018.00000912-8 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
661 - Processo nº 06.2018.00000914-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
662 - Processo nº 06.2018.00001351-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
663 - Processo nº 06.2018.00001831-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
664 - Processo nº 06.2018.00002221-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
665 - Processo nº 06.2018.00002231-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
666 - Processo nº 06.2018.00002337-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
667 - Processo nº 06.2018.00002492-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
668 - Processo nº 06.2018.00002503-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
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669 - Processo nº 06.2018.00002557-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
670 - Processo nº 06.2018.00002558-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
671 - Processo nº 06.2018.00002561-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
672 - Processo nº 06.2018.00002656-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
673 - Processo nº 06.2018.00002702-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
674 - Processo nº 06.2018.00002820-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
675 - Processo nº 06.2018.00002888-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
676 - Processo nº 06.2018.00002950-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
677 - Processo nº 06.2019.00000409-2 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
678 - Processo nº 06.2019.00000579-1 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
679 - Processo nº 06.2019.00000599-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
680 - Processo nº 06.2019.00000731-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
681 - Processo nº 06.2019.00001178-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
682 - Processo nº 06.2019.00001221-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
683 - Processo nº 06.2019.00001226-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
684 - Processo nº 06.2019.00001228-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
685 - Processo nº 06.2019.00001318-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
686 - Processo nº 06.2019.00001323-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
687 - Processo nº 06.2019.00001576-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
688 - Processo nº 06.2019.00001726-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
689 - Processo nº 06.2019.00001830-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
690 - Processo nº 06.2019.00001857-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
691 - Processo nº 06.2019.00001880-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
692 - Processo nº 06.2019.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
693 - Processo nº 06.2019.00002017-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
694 - Processo nº 06.2019.00002019-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
695 - Processo nº 06.2019.00002023-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
696 - Processo nº 06.2019.00002025-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
697 - Processo nº 06.2019.00002028-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
698 - Processo nº 06.2019.00002363-4 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
699 - Processo nº 06.2019.00002441-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
700 - Processo nº 06.2019.00002447-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
701 - Processo nº 06.2019.00002488-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
702 - Processo nº 06.2019.00002629-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
703 - Processo nº 06.2019.00002681-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
704 - Processo nº 06.2019.00002792-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
705 - Processo nº 06.2019.00002889-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
706 - Processo nº 06.2019.00002902-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
707 - Processo nº 06.2019.00002961-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
708 - Processo nº 06.2019.00003114-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
709 - Processo nº 06.2019.00003124-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
710 - Processo nº 06.2019.00003144-5 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
711 - Processo nº 06.2019.00003148-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
712 - Processo nº 06.2019.00003152-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
713 - Processo nº 06.2019.00003166-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
714 - Processo nº 06.2019.00003179-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
715 - Processo nº 06.2019.00003194-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
716 - Processo nº 06.2019.00003197-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
717 - Processo nº 06.2019.00003217-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
718 - Processo nº 06.2019.00003224-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
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719 - Processo nº 06.2019.00003239-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
720 - Processo nº 06.2019.00003248-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
721 - Processo nº 06.2019.00003255-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
722 - Processo nº 06.2019.00003270-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
723 - Processo nº 06.2019.00003279-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
724 - Processo nº 06.2019.00003288-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
725 - Processo nº 06.2019.00003388-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
726 - Processo nº 06.2019.00003389-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
727 - Processo nº 06.2019.00003729-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
728 - Processo nº 06.2020.00000233-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
729 - Processo nº 06.2020.00000591-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
730 - Processo nº 06.2020.00000596-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
731 - Processo nº 06.2020.00000666-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
732 - Processo nº 06.2020.00000681-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
733 - Processo nº 06.2020.00000687-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
734 - Processo nº 06.2020.00000709-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
735 - Processo nº 06.2020.00000732-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
736 - Processo nº 06.2020.00001032-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
737 - Processo nº 06.2020.00001204-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
738 - Processo nº 06.2020.00001464-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
739 - Processo nº 06.2020.00001555-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
740 - Processo nº 06.2020.00001579-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
741 - Processo nº 06.2020.00001683-3 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
742 - Processo nº 06.2020.00001931-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
743 - Processo nº 06.2020.00001941-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
744 - Processo nº 06.2020.00002161-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
745 - Processo nº 06.2020.00002194-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
746 - Processo nº 06.2020.00002304-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
747 - Processo nº 06.2020.00002405-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
748 - Processo nº 06.2020.00002407-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
749 - Processo nº 06.2020.00002408-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
750 - Processo nº 06.2020.00002417-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
751 - Processo nº 06.2020.00002435-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
752 - Processo nº 06.2020.00002469-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
753 - Processo nº 06.2020.00002483-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
754 - Processo nº 06.2020.00002486-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
755 - Processo nº 06.2020.00002487-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
756 - Processo nº 06.2020.00002507-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
757 - Processo nº 06.2020.00002632-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
758 - Processo nº 06.2020.00002910-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
759 - Processo nº 06.2020.00002970-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
760 - Processo nº 06.2020.00002977-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
761 - Processo nº 06.2021.00000030-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
762 - Processo nº 06.2021.00000189-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
763 - Processo nº 06.2021.00000195-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
764 - Processo nº 06.2021.00000200-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
765 - Processo nº 06.2021.00000218-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
766 - Processo nº 06.2021.00000220-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
767 - Processo nº 06.2021.00000235-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
768 - Processo nº 06.2021.00000260-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
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769 - Processo nº 06.2021.00000275-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
770 - Processo nº 06.2021.00000278-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
771 - Processo nº 06.2021.00000279-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
772 - Processo nº 06.2021.00000280-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
773 - Processo nº 06.2021.00000287-6 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
774 - Processo nº 06.2021.00000288-7 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
775 - Processo nº 06.2021.00000299-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
776 - Processo nº 06.2021.00000300-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
777 - Processo nº 06.2021.00000301-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
778 - Processo nº 06.2021.00000318-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
779 - Processo nº 06.2021.00000330-9 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
780 - Processo nº 06.2021.00000338-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
781 - Processo nº 06.2021.00000345-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
782 - Processo nº 06.2021.00000348-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
783 - Processo nº 06.2021.00000349-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
784 - Processo nº 06.2021.00000355-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
785 - Processo nº 06.2021.00000367-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
786 - Processo nº 06.2021.00000371-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
787 - Processo nº 06.2021.00000372-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
788 - Processo nº 06.2021.00000382-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
789 - Processo nº 06.2021.00000384-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
790 - Processo nº 06.2021.00000385-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
791 - Processo nº 06.2021.00000386-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
792 - Processo nº 06.2021.00000387-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
793 - Processo nº 06.2021.00000389-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
794 - Processo nº 06.2021.00000390-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
795 - Processo nº 06.2021.00000391-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
796 - Processo nº 06.2021.00000392-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
797 - Processo nº 06.2021.00000394-2 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
798 - Processo nº 06.2021.00000395-3 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
799 - Processo nº 06.2021.00000396-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
800 - Processo nº 06.2021.00000399-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
801 - Processo nº 06.2021.00000401-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
802 - Processo nº 06.2021.00000402-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
803 - Processo nº 06.2021.00000403-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
804 - Processo nº 06.2021.00000404-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
805 - Processo nº 06.2021.00000405-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
806 - Processo nº 06.2021.00000406-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
807 - Processo nº 06.2021.00000407-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
808 - Processo nº 06.2021.00000408-5 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
809 - Processo nº 06.2021.00000409-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
810 - Processo nº 06.2021.00000410-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
811 - Processo nº 06.2021.00000411-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
812 - Processo nº 06.2021.00000413-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
813 - Processo nº 06.2021.00000414-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
814 - Processo nº 06.2021.00000415-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
815 - Processo nº 06.2021.00000416-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
816 - Processo nº 06.2021.00000417-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
817 - Processo nº 06.2021.00000418-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
818 - Processo nº 06.2021.00000419-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato

Ata 9ª Sessão Ordinária do CSMP – 09/03/2021        41

1978
1979
1980
1981
1982
1983
1984
1985
1986
1987
1988
1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014
2015
2016
2017
2018
2019
2020
2021
2022
2023
2024
2025
2026
2027



819 - Processo nº 06.2021.00000424-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
820 - Processo nº 06.2021.00000425-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
821 - Processo nº 06.2021.00000426-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
822 - Processo nº 06.2021.00000427-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
823 - Processo nº 06.2021.00000432-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
824 - Processo nº 06.2021.00000435-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
825 - Processo nº 06.2021.00000436-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
826 - Processo nº 06.2021.00000438-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
827 - Processo nº 06.2021.00000439-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
828 - Processo nº 06.2021.00000440-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
829 - Processo nº 06.2021.00000441-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
830 - Processo nº 06.2021.00000443-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
831 - Processo nº 06.2021.00000444-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
832 - Processo nº 06.2021.00000445-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
833 - Processo nº 06.2021.00000446-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
834 - Processo nº 06.2021.00000447-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
835 - Processo nº 06.2021.00000450-8 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
836 - Processo nº 06.2021.00000451-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
837 - Processo nº 06.2021.00000453-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
838 - Processo nº 06.2021.00000454-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
839 - Processo nº 06.2021.00000456-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
840 - Processo nº 06.2021.00000459-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
841 - Processo nº 09.2014.00001909-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
842 - Processo nº 09.2014.00002082-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
843 - Processo nº 09.2015.00002618-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
844 - Processo nº 09.2015.00002910-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
845 - Processo nº 09.2016.00001518-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
846 - Processo nº 09.2016.00001620-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
847 - Processo nº 09.2016.00001737-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
848 - Processo nº 09.2016.00001911-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
849 - Processo nº 09.2016.00002344-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
850 - Processo nº 09.2016.00002345-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
851 - Processo nº 09.2016.00002346-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
852 - Processo nº 09.2016.00002347-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
853 - Processo nº 09.2017.00000130-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
854 - Processo nº 09.2017.00001005-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
855 - Processo nº 09.2017.00001461-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
856 - Processo nº 09.2017.00001508-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
857 - Processo nº 09.2017.00001702-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
858 - Processo nº 09.2017.00002315-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
859 - Processo nº 09.2017.00002433-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
860 - Processo nº 09.2018.00000086-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
861 - Processo nº 09.2018.00000185-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
862 - Processo nº 09.2018.00000220-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
863 - Processo nº 09.2018.00000330-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
864 - Processo nº 09.2018.00000341-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
865 - Processo nº 09.2018.00000632-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
866 - Processo nº 09.2018.00000642-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
867 - Processo nº 09.2018.00001662-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
868 - Processo nº 09.2018.00001712-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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869 - Processo nº 09.2018.00001778-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
870 - Processo nº 09.2018.00001919-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
871 - Processo nº 09.2018.00002076-6 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
872 - Processo nº 09.2018.00002464-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
873 - Processo nº 09.2018.00002670-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
874 - Processo nº 09.2018.00002769-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
875 - Processo nº 09.2018.00002799-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
876 - Processo nº 09.2018.00002819-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
877 - Processo nº 09.2018.00002939-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tauá
878 - Processo nº 09.2018.00003138-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
879 - Processo nº 09.2018.00003356-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
880 - Processo nº 09.2018.00003496-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
881 - Processo nº 09.2018.00003654-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
882 - Processo nº 09.2018.00003656-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
883 - Processo nº 09.2019.00000326-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
884 - Processo nº 09.2019.00001750-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
885 - Processo nº 09.2019.00001960-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
886 - Processo nº 09.2019.00002208-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
887 - Processo nº 09.2019.00002356-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
888 - Processo nº 09.2019.00002360-1 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
889 - Processo nº 09.2019.00002788-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
890 - Processo nº 09.2019.00003263-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
891 - Processo nº 09.2019.00003273-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
892 - Processo nº 09.2019.00003342-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
893 - Processo nº 09.2019.00003343-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
894 - Processo nº 09.2019.00003345-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
895 - Processo nº 09.2019.00003347-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
896 - Processo nº 09.2019.00003355-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
897 - Processo nº 09.2019.00003358-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
898 - Processo nº 09.2019.00003417-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
899 - Processo nº 09.2019.00003483-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
900 - Processo nº 09.2019.00003507-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
901 - Processo nº 09.2019.00003516-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
902 - Processo nº 09.2019.00003576-3 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
903 - Processo nº 09.2019.00003577-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
904 - Processo nº 09.2019.00003589-6 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
905 - Processo nº 09.2019.00003723-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
906 - Processo nº 09.2019.00003780-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
907 - Processo nº 09.2019.00003841-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
908 - Processo nº 09.2019.00003981-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
909 - Processo nº 09.2019.00004016-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
910 - Processo nº 09.2019.00004076-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
911 - Processo nº 09.2019.00004077-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
912 - Processo nº 09.2019.00004079-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
913 - Processo nº 09.2019.00004081-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
914 - Processo nº 09.2019.00004105-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
915 - Processo nº 09.2019.00004115-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
916 - Processo nº 09.2019.00004121-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
917 - Processo nº 09.2019.00004141-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
918 - Processo nº 09.2019.00004209-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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919 - Processo nº 09.2019.00004212-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
920 - Processo nº 09.2019.00004241-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
921 - Processo nº 09.2019.00004248-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
922 - Processo nº 09.2019.00004266-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
923 - Processo nº 09.2019.00004280-9 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
924 - Processo nº 09.2019.00004290-9 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
925 - Processo nº 09.2019.00004296-4 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
926 - Processo nº 09.2019.00004338-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
927 - Processo nº 09.2019.00004376-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
928 - Processo nº 09.2019.00004382-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
929 - Processo nº 09.2019.00004474-0 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
930 - Processo nº 09.2019.00004725-9 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
931 - Processo nº 09.2020.00000377-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
932 - Processo nº 09.2020.00002186-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
933 - Processo nº 09.2020.00006620-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
934 - Processo nº 09.2020.00008481-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
935 - Processo nº 09.2020.00009443-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
936 - Processo nº 09.2020.00009451-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
937 - Processo nº 09.2020.00011980-5 - Interessado(a): Secretaria-executiva do Programa Estadual de
Proteção e Defesa do Consumidor
938 - Processo nº 09.2020.00013648-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
939 - Processo nº 09.2020.00013691-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
940 - Processo nº 09.2020.00014193-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
941 - Processo nº 09.2020.00014200-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
942 - Processo nº 09.2020.00014360-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
943 - Processo nº 09.2020.00014425-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
944 - Processo nº 09.2020.00014428-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
945 - Processo nº 09.2020.00014511-4 - Interessado(a): Núcleo Estadual de Gênero Pró-Mulher
946 - Processo nº 09.2020.00014572-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
947 - Processo nº 09.2021.00000562-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
948 - Processo nº 09.2021.00000572-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
949 - Processo nº 09.2021.00000698-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
950 - Processo nº 09.2021.00000700-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
951 - Processo nº 09.2021.00000704-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
952 - Processo nº 09.2021.00001306-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
953 - Processo nº 09.2021.00001825-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
954 - Processo nº 09.2021.00002290-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
955 - Processo nº 09.2021.00002400-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
956 - Processo nº 09.2021.00002673-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
957 - Processo nº 09.2021.00002708-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
958 - Processo nº 09.2021.00002917-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
959 - Processo nº 09.2021.00003464-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
960 - Processo nº 09.2021.00003488-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
961 - Processo nº 09.2021.00003493-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
962 - Processo nº 09.2021.00003624-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
963 - Processo nº 09.2021.00003626-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
964 - Processo nº 09.2021.00003629-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
965 - Processo nº 09.2021.00003654-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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966 - Processo nº 09.2021.00003656-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
967 - Processo nº 09.2021.00003661-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
968 - Processo nº 09.2021.00003664-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
969 - Processo nº 09.2021.00003791-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
970 - Processo nº 09.2021.00003805-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
971 - Processo nº 09.2021.00003838-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
972 - Processo nº 09.2021.00003876-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
973 - Processo nº 09.2021.00003894-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
974 - Processo nº 09.2021.00003909-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
975 - Processo nº 09.2021.00003916-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
976 - Processo nº 09.2021.00003917-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
977 - Processo nº 09.2021.00003988-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
978 - Processo nº 09.2021.00004082-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
979 - Processo nº 09.2021.00004122-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
980 - Processo nº 09.2021.00004168-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
981 - Processo nº 09.2021.00004181-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
982 - Processo nº 09.2021.00004186-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
983 - Processo nº 09.2021.00004190-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
984 - Processo nº 09.2021.00004202-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
985 - Processo nº 09.2021.00004221-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
986 - Processo nº 09.2021.00004231-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
987 - Processo nº 09.2021.00004246-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
988 - Processo nº 09.2021.00004247-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
989 - Processo nº 09.2021.00004254-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
990 - Processo nº 09.2021.00004255-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
991 - Processo nº 09.2021.00004256-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
992 - Processo nº 09.2021.00004257-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
993 - Processo nº 09.2021.00004258-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
994 - Processo nº 09.2021.00004268-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
995 - Processo nº 09.2021.00004274-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
996 - Processo nº 09.2021.00004287-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
997 - Processo nº 09.2021.00004288-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
998 - Processo nº 09.2021.00004299-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
999 - Processo nº 09.2021.00004304-5 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1000 - Processo nº 09.2021.00004306-7 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1001 - Processo nº 09.2021.00004333-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
1002 - Processo nº 09.2021.00004374-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1003 - Processo nº 09.2021.00004416-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1004 - Processo nº 09.2021.00004417-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1005 - Processo nº 09.2021.00004418-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1006 - Processo nº 09.2021.00004424-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1007 - Processo nº 09.2021.00004428-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1008 - Processo nº 09.2021.00004429-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1009 - Processo nº 09.2021.00004434-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1010 - Processo nº 09.2021.00004435-5 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1011 - Processo nº 09.2021.00004436-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1012 - Processo nº 09.2021.00004437-7 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1013 - Processo nº 09.2021.00004438-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
1014 - Processo nº 09.2021.00004439-9 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1015 - Processo nº 09.2021.00004443-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
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1016 - Processo nº 09.2021.00004444-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1017 - Processo nº 09.2021.00004445-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1018 - Processo nº 09.2021.00004449-9 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1019 - Processo nº 09.2021.00004450-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1020 - Processo nº 09.2021.00004451-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1021 - Processo nº 09.2021.00004452-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1022 - Processo nº 09.2021.00004453-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1023 - Processo nº 09.2021.00004454-4 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1024 - Processo nº 09.2021.00004455-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1025 - Processo nº 09.2021.00004457-7 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1026 - Processo nº 09.2021.00004459-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1027 - Processo nº 09.2021.00004464-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1028 - Processo nº 09.2021.00004497-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1029 - Processo nº 09.2021.00004507-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1030 - Processo nº 09.2021.00004508-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1031 - Processo nº 09.2021.00004525-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1032 - Processo nº 09.2021.00004558-7 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1033 - Processo nº 09.2021.00004559-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1034 - Processo nº 09.2021.00004560-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1035 - Processo nº 09.2021.00004564-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1036 - Processo nº 09.2021.00004572-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1037 - Processo nº 09.2021.00004576-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1038 - Processo nº 09.2021.00004579-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1039 - Processo nº 09.2021.00004583-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
1040 - Processo nº 09.2021.00004586-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1041 - Processo nº 09.2021.00004595-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1042 - Processo nº 09.2021.00004601-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1043 - Processo nº 09.2021.00004620-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
1044 - Processo nº 09.2021.00004636-4 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1045 - Processo nº 09.2021.00004641-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
1046 - Processo nº 09.2021.00004643-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1047 - Processo nº 09.2021.00004646-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
1048 - Processo nº 09.2021.00004661-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
1049 - Processo nº 09.2021.00004666-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1050 - Processo nº 09.2021.00004668-6 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1051 - Processo nº 09.2021.00004680-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1052 - Processo nº 09.2021.00004683-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1053 - Processo nº 09.2021.00004688-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
1054 - Processo nº 09.2021.00004691-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1055 - Processo nº 09.2021.00004692-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1056 - Processo nº 09.2021.00004695-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
1057 - Processo nº 09.2021.00004696-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
1058 - Processo nº 09.2021.00004706-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1059 - Processo nº 09.2021.00004707-4 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1060 - Processo nº 09.2021.00004713-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1061 - Processo nº 09.2021.00004730-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
1062 - Processo nº 09.2021.00004733-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1063 - Processo nº 09.2021.00004734-1 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1064 - Processo nº 09.2021.00004736-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1065 - Processo nº 09.2021.00004739-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
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1066 - Processo nº 09.2021.00004740-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1067 - Processo nº 09.2021.00004745-2 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1068 - Processo nº 09.2021.00004750-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1069 - Processo nº 09.2021.00004753-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1070 - Processo nº 09.2021.00004754-1 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1071 - Processo nº 09.2021.00004756-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1072 - Processo nº 09.2021.00004757-4 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1073 - Processo nº 09.2021.00004762-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1074 - Processo nº 09.2021.00004764-1 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1075 - Processo nº 09.2021.00004770-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1076 - Processo nº 09.2021.00004785-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1077 - Processo nº 09.2021.00004788-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1078 - Processo nº 09.2021.00004792-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1079 - Processo nº 09.2021.00004798-5 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1080 - Processo nº 09.2021.00004802-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1081 - Processo nº 09.2021.00004805-1 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1082 - Processo nº 09.2021.00004807-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1083 - Processo nº 09.2021.00004812-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1084 - Processo nº 09.2021.00004816-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
1085 - Processo nº 09.2021.00004821-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1086 - Processo nº 09.2021.00004823-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
1087 - Processo nº 09.2021.00004827-3 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1088 - Processo nº 09.2021.00004842-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1089 - Processo nº 09.2021.00004847-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1090 - Processo nº 09.2021.00004848-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1091 - Processo nº 09.2021.00004864-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1092 - Processo nº 09.2021.00004882-9 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1093 - Processo nº 09.2021.00004899-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1094 - Processo nº 09.2021.00004900-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1095 - Processo nº 09.2021.00004931-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1096 - Processo nº 09.2021.00004933-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1097 - Processo nº 09.2021.00004935-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1098 - Processo nº 09.2021.00004938-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1099 - Processo nº 09.2021.00004940-6 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1100 - Processo nº 09.2021.00004942-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1101 - Processo nº 09.2021.00004943-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1102 - Processo nº 09.2021.00004944-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1103 - Processo nº 09.2021.00004945-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1104 - Processo nº 09.2021.00004953-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1105 - Processo nº 09.2021.00004962-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1106 - Processo nº 09.2021.00004964-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1107 - Processo nº 09.2021.00004984-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1108 - Processo nº 09.2021.00004989-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1109 - Processo nº 09.2021.00004995-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1110 - Processo nº 09.2021.00004999-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1111 - Processo nº 09.2021.00005001-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1112 - Processo nº 09.2021.00005004-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1113 - Processo nº 09.2021.00005007-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1114 - Processo nº 09.2021.00005008-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1115 - Processo nº 09.2021.00005010-2 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1116 - Processo nº 09.2021.00005020-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1117 - Processo nº 09.2021.00005025-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1118 - Processo nº 09.2021.00005031-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1119 - Processo nº 09.2021.00005044-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
1120 - Processo nº 09.2021.00005071-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
1121 - Processo nº 09.2021.00005072-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1122 - Processo nº 09.2021.00005075-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1123 - Processo nº 09.2021.00005087-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Lavras da Mangabeira
1124 - Processo nº 09.2021.00005091-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1125 - Processo nº 09.2021.00005093-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1126 - Processo nº 09.2021.00005097-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1127 - Processo nº 09.2021.00005098-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1128 - Processo nº 09.2021.00005099-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1129 - Processo nº 09.2021.00005132-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1130 - Processo nº 09.2021.00005139-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1131 - Processo nº 09.2021.00005140-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1132 - Processo nº 09.2021.00005159-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1133 - Processo nº 09.2021.00005189-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1134 - Processo nº 09.2021.00005195-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1135 - Processo nº 09.2021.00005196-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1136 - Processo nº 09.2021.00005197-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1137 - Processo nº 09.2021.00005217-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
1138 - Processo nº 09.2021.00005219-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1139 - Processo nº 09.2021.00005231-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1140 - Processo nº 09.2021.00005235-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1141 - Processo nº 09.2021.00005237-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1142 - Processo nº 09.2021.00005240-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1143 - Processo nº 09.2021.00005246-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1144 - Processo nº 09.2021.00005253-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
1145 - Processo nº 09.2021.00005260-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1146 - Processo nº 09.2021.00005271-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1147 - Processo nº 09.2021.00005273-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1148 - Processo nº 09.2021.00005280-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1149 - Processo nº 09.2021.00005283-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1150 - Processo nº 09.2021.00005285-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1151 - Processo nº 09.2021.00005287-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
1152 - Processo nº 09.2021.00005292-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1153 - Processo nº 09.2021.00005295-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1154 - Processo nº 09.2021.00005349-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1155 - Processo nº 09.2021.00005371-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1156 - Processo nº 09.2021.00005405-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1157 - Processo nº 09.2021.00005406-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1158 - Processo nº 09.2021.00005409-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1159 - Processo nº 09.2021.00005423-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
1160 - Processo nº 09.2021.00005474-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1161 - Processo nº 09.2021.00005488-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1162 - Processo nº 09.2021.00005495-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1163 - Processo nº 09.2021.00005499-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
1164 - Processo nº 09.2021.00005517-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
1165 - Processo nº 09.2021.00005544-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
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1166 - Processo nº 09.2021.00005562-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1167 - Processo nº 09.2021.00005563-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
1168 - Processo nº 09.2021.00005571-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1169 - Processo nº 09.2021.00005574-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1170 - Processo nº 09.2021.00005575-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1171 - Processo nº 09.2021.00005616-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1172 - Processo nº 09.2021.00005623-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
1173 - Processo nº 09.2021.00005641-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1174 - Processo nº 09.2021.00005663-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1175 - Processo nº 09.2021.00005670-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
1176 - Processo nº 09.2021.00005676-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
1177 - Processo nº 09.2021.00005690-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1178 - Processo nº 09.2021.00005697-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
1179 - Processo nº 06.2021.00000398-6 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1180 - Processo nº 06.2021.00000397-5 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1181 - Processo nº 06.2020.00001436-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1182 - Processo nº 06.2020.00001331-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1183 - Processo nº 06.2020.00001443-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1184 - Processo nº 06.2019.00002495-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1185 - Processo nº 06.2021.00000383-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1186 - Processo nº 06.2021.00000412-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1187 - Processo nº 06.2020.00001350-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1188 - Processo nº 06.2020.00002381-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1189 - Processo nº 06.2020.00001553-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1190 - Processo nº 06.2020.00000231-7 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1191 - Processo nº 06.2020.00002397-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
1192 - Processo nº 06.2020.00001270-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1193 - Processo nº 06.2020.00001488-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1194 - Processo nº 06.2019.00002794-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
1195 - Processo nº 06.2020.00000504-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1196 - Processo nº 06.2019.00002893-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1197 - Processo nº 06.2019.00002886-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1198 - Processo nº 06.2020.00001568-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
1199 - Processo nº 06.2020.00001568-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
1200 - Processo nº 06.2019.00002067-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
1201 - Processo nº 06.2020.00000766-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
1202 - Processo nº 06.2020.00001627-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1203 - Processo nº 06.2020.00000311-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
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1204 - Processo nº 06.2019.00003660-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1205 - Processo nº 06.2020.00000282-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1206 - Processo nº 06.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1207 - Processo nº 06.2019.00002735-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
1208 - Processo nº 06.2019.00002076-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1209 - Processo nº 06.2020.00002367-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
1210 - Processo nº 06.2019.00002039-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1211 - Processo nº 06.2018.00001682-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1212 - Processo nº 06.2018.00001633-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1213 - Processo nº 06.2020.00000803-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1214 - Processo nº 06.2020.00000774-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1215 - Processo nº 06.2020.00000797-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1216 - Processo nº 06.2020.00002746-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1217 - Processo nº 06.2019.00001160-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1218 - Processo nº 06.2019.00001162-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1219 - Processo nº 06.2020.00002333-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
1220 - Processo nº 06.2020.00000358-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1221 - Processo nº 06.2017.00002483-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1222 - Processo nº 06.2020.00000406-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1223 - Processo nº 06.2020.00000404-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1224 - Processo nº 06.2019.00002427-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1225 - Processo nº 06.2017.00002431-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1226 - Processo nº 06.2018.00002367-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1227 - Processo nº 06.2019.00001536-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1228 - Processo nº 06.2019.00003723-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1229 - Processo nº 06.2018.00002480-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1230 - Processo nº 06.2021.00000428-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1231 - Processo nº 06.2020.00000963-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1232 - Processo nº 06.2020.00000045-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1233 - Processo nº 06.2020.00001025-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1234 - Processo nº 06.2020.00000545-8 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1235 - Processo nº 06.2020.00000545-8 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1236 - Processo nº 06.2020.00000726-7 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1237 - Processo nº 06.2017.00002625-6 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1238 - Processo nº 06.2018.00001053-5 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1239 - Processo nº 06.2018.00001087-9 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1240 - Processo nº 06.2019.00002771-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1241 - Processo nº 06.2020.00002301-2 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
1242 - Processo nº 06.2018.00001281-1 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1243 - Processo nº 06.2018.00001281-1 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1244 - Processo nº 06.2017.00001242-9 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1245 - Processo nº 06.2018.00001004-6 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1246 - Processo nº 06.2019.00002952-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1247 - Processo nº 06.2020.00000767-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1248 - Processo nº 06.2021.00000369-7 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1249 - Processo nº 06.2020.00000794-5 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1250 - Processo nº 06.2019.00002841-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1251 - Processo nº 06.2019.00003240-0 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
1252 - Processo nº 06.2020.00002569-8 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
1253 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1254 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1255 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1256 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1257 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1258 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1259 - Processo nº 06.2019.00001936-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1260 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1261 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1262 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1263 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1264 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1265 - Processo nº 06.2019.00000667-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1266 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1267 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1268 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1269 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1270 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1271 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1272 - Processo nº 06.2019.00002101-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1273 - Processo nº 06.2020.00000302-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1274 - Processo nº 06.2020.00000302-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1275 - Processo nº 06.2020.00000302-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1276 - Processo nº 06.2020.00000255-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1277 - Processo nº 06.2020.00000255-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1278 - Processo nº 06.2020.00000255-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1279 - Processo nº 06.2020.00000263-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1280 - Processo nº 06.2020.00000263-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1281 - Processo nº 06.2020.00000263-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1282 - Processo nº 06.2020.00000160-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1283 - Processo nº 06.2020.00000160-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1284 - Processo nº 06.2020.00000160-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1285 - Processo nº 06.2018.00001704-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1286 - Processo nº 06.2018.00001704-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1287 - Processo nº 06.2018.00001704-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1288 - Processo nº 06.2018.00002153-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1289 - Processo nº 06.2020.00000259-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1290 - Processo nº 06.2020.00000259-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1291 - Processo nº 06.2020.00000259-4 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1292 - Processo nº 06.2020.00000262-8 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1293 - Processo nº 06.2020.00000262-8 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1294 - Processo nº 06.2020.00000262-8 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1295 - Processo nº 06.2019.00001067-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1296 - Processo nº 06.2019.00001067-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1297 - Processo nº 06.2019.00001067-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1298 - Processo nº 06.2019.00001067-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1299 - Processo nº 06.2019.00001067-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1300 - Processo nº 06.2020.00000258-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1301 - Processo nº 06.2020.00000258-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1302 - Processo nº 06.2020.00000258-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1303 -  Processo  nº  06.2019.00001669-9  -  Interessado(a):  GAECO -  Grupo de  Atuação Especial  de
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Combate às Organizações Criminosas
1304 -  Processo  nº  06.2021.00000376-4  -  Interessado(a):  GAECO -  Grupo de  Atuação Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
1305 -  Processo  nº  06.2019.00000885-5  -  Interessado(a):  GAECO -  Grupo de  Atuação Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
1306 -  Processo  nº  06.2019.00001662-2  -  Interessado(a):  GAECO -  Grupo de  Atuação Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
1307 -  Processo  nº  06.2018.00001098-0  -  Interessado(a):  GAECO -  Grupo de  Atuação Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
1308 - Processo nº 09.2020.00012459-6 - Interessado(a): Assessoria de Políticas Institucionais - ASPIN
1309 - Processo nº 09.2020.00002072-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
1310 - Processo nº 09.2020.00002306-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1311 - Processo nº 09.2020.00002307-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1312 - Processo nº 09.2020.00001577-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1313 - Processo nº 09.2020.00001576-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1314 - Processo nº 09.2020.00001577-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1315 - Processo nº 09.2020.00001576-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1316 - Processo nº 09.2020.00001559-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1317 - Processo nº 09.2020.00001557-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1318 - Processo nº 09.2020.00001679-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1319 - Processo nº 09.2020.00001679-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1320 - Processo nº 09.2021.00004075-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1321 - Processo nº 09.2020.00001368-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1322 - Processo nº 01.2021.00005836-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1323 - Processo nº 01.2021.00005836-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1324 - Processo nº 09.2020.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1325 - Processo nº 09.2020.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1326 - Processo nº 09.2020.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1327 - Processo nº 09.2020.00001419-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
1328 - Processo nº 09.2020.00002316-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1329 - Processo nº 09.2020.00002316-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1330 - Processo nº 09.2020.00002316-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1331 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1332 - Processo nº 09.2021.00004418-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1333 - Processo nº 09.2021.00004417-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1334 - Processo nº 09.2021.00002664-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1335 - Processo nº 09.2021.00002663-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1336 - Processo nº 09.2020.00001400-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1337 - Processo nº 09.2020.00001398-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1338 - Processo nº 09.2020.00001389-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1339 - Processo nº 09.2020.00001389-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1340 - Processo nº 06.2021.00000382-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1341 - Processo nº 09.2020.00002685-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
1342 - Processo nº 09.2020.00001407-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itapiúna
1343 - Processo nº 09.2020.00001308-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1344 - Processo nº 09.2021.00004572-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1345 - Processo nº 09.2020.00001334-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1346 - Processo nº 09.2021.00001833-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1347 - Processo nº 09.2020.00001341-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
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1348 - Processo nº 09.2020.00001426-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1349 - Processo nº 09.2020.00001422-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1350 - Processo nº 06.2021.00000451-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1351 - Processo nº 09.2020.00013217-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1352 - Processo nº 09.2020.00001372-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1353 - Processo nº 09.2020.00001371-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1354 - Processo nº 09.2020.00001373-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1355 - Processo nº 09.2020.00001372-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1356 - Processo nº 09.2020.00001373-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1357 - Processo nº 09.2020.00001371-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1358 - Processo nº 09.2021.00005409-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1359 - Processo nº 09.2021.00005406-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1360 - Processo nº 09.2021.00005405-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1361 - Processo nº 09.2020.00001408-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
1362 - Processo nº 09.2020.00001423-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
1363 - Processo nº 09.2020.00001552-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
1364 - Processo nº 09.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1365 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1366 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1367 - Processo nº 09.2019.00001483-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1368 - Processo nº 09.2020.00001431-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
1369 - Processo nº 09.2020.00001431-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
1370 - Processo nº 09.2021.00005087-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Lavras da Mangabeira
1371 - Processo nº 09.2020.00001451-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1372 - Processo nº 09.2020.00001451-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1373 - Processo nº 09.2021.00005641-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1374 - Processo nº 09.2020.00002284-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
1375 - Processo nº 06.2019.00003584-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1376 - Processo nº 09.2020.00001355-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1377 - Processo nº 09.2020.00001265-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
1378 - Processo nº 09.2020.00001449-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1379 - Processo nº 09.2020.00001449-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1380 - Processo nº 09.2020.00001350-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1381 - Processo nº 09.2020.00001320-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1382 - Processo nº 09.2018.00002143-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
1383 - Processo nº 09.2020.00001319-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
1384 - Processo nº 09.2020.00001319-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
1385 - Processo nº 09.2020.00001329-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1386 - Processo nº 09.2020.00001329-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1387 - Processo nº 09.2020.00001329-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1388 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1389 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1390 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1391 - Processo nº 09.2020.00001359-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
1392 - Processo nº 09.2020.00001312-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
1393 - Processo nº 09.2021.00004646-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
1394 - Processo nº 09.2020.00001312-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
1395 - Processo nº 09.2020.00001453-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
1396 - Processo nº 09.2020.00001324-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1397 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
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1398 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1399 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1400 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1401 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1402 - Processo nº 09.2020.00001349-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1403 - Processo nº 09.2020.00001349-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1404 - Processo nº 09.2020.00001346-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1405 - Processo nº 09.2020.00001346-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1406 - Processo nº 09.2020.00001348-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1407 - Processo nº 09.2020.00001348-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1408 - Processo nº 09.2020.00001346-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1409 - Processo nº 09.2020.00001349-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1410 - Processo nº 09.2020.00001348-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1411 - Processo nº 09.2020.00001311-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1412 - Processo nº 09.2021.00005575-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1413 - Processo nº 09.2020.00001353-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
1414 - Processo nº 09.2020.00001354-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
1415 - Processo nº 09.2020.00001354-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
1416 - Processo nº 09.2020.00001354-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
1417 - Processo nº 09.2020.00001434-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
1418 - Processo nº 09.2020.00001434-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
1419 - Processo nº 09.2020.00001434-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
1420 - Processo nº 09.2020.00002507-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1421 - Processo nº 09.2020.00002507-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1422 - Processo nº 09.2020.00002507-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1423 - Processo nº 06.2020.00002071-5 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1424 - Processo nº 09.2020.00001337-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1425 - Processo nº 09.2021.00004147-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1426 - Processo nº 09.2021.00004995-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1427 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1428 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1429 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1430 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1431 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1432 - Processo nº 09.2020.00013866-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1433 - Processo nº 09.2020.00002251-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1434 - Processo nº 09.2021.00004899-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1435 - Processo nº 09.2020.00000525-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1436 - Processo nº 09.2020.00001475-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1437 - Processo nº 09.2020.00001673-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1438 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1439 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1440 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1441 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1442 - Processo nº 09.2020.00003080-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1443 - Processo nº 09.2020.00003080-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1444 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1445 - Processo nº 09.2021.00005495-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1446 - Processo nº 09.2021.00004246-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1447 - Processo nº 09.2020.00001411-3 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
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7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
1448 - Processo nº 09.2020.00000809-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
1449 - Processo nº 09.2020.00000809-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
1450 - Processo nº 01.2021.00004855-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1451 - Processo nº 09.2015.00002761-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1452 - Processo nº 09.2015.00002761-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1453 - Processo nº 09.2016.00000235-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1454 - Processo nº 09.2020.00001636-6 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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